



♦ 04

♦ 22

♦ 42

♦ 60

index

Technologie

Kancelářské 
potřeby

Zavazadla

Láhve a hrnky



 ♦ 78

 ♦ 94

 ♦ 124

 ♦ 112

Vánoce

Hry

Osobní

Domov



Technology

Technologie



Technologie





07

Warshel 5 
97142

Warshel 10 
97143

133

133

HIGH
CAPACITY

 � 0.85 kg CO2 eq 
Magnetická powerbanka s tenkým designem a super rychlým 
bezdrátovým nabíjením, která vyniká díky podpůrnému 
kroužku, který umožňuje přizpůsobit polohu vašeho mobilního 
zařízení pro pohodlnější používání (rotace o 360°) • Recyklovaný ABS 
(100% rABS) | 5 000 mAh | Výkon bezdrátového nabíjení: 15 W | Vstup/výstup: 
2 x USB-C (PD 20 W) | Extra magnetický úchop a nabíjecí kabel USB-C s 
adaptérem USB-A/USB-C

 � 105 x 69 x 10 mm | Pouzdro: 110 x 95 x 20 mm
 #DUV, DOM, PDP, SCR

Kč	736,10

 � 1.24 kg CO2 eq 
Magnetická powerbanka s tenkým designem a super rychlým 
bezdrátovým nabíjením, která vyniká díky podpůrnému 
kroužku, který umožňuje přizpůsobit polohu vašeho mobilního 
zařízení pro pohodlnější používání (rotace o 360°) • Recyklovaný 
ABS (100% rABS) | 10 000 mAh | Výkon bezdrátového nabíjení: 15 W | 
Vstup/výstup: 2 x USB-C (PD 20 W) | Extra magnetický úchop a nabíjecí kabel 
USB-C s adaptérem USB-A/USB-C

 � 105 x 69 x 17 mm | Pouzdro: 110 x 95 x 20 mm
 #DUV, DOM, PDP, SCR

Kč	904,20

Technologická řešení pro optimalizaci vašeho dne
Od power bank až po herní vybavení – buďte efektivní a zlepšujte svůj výkon v každém úkolu.

 Držák s 360° 
rotací

 Držák s 360° 
rotací

 Magnetický 
kroužek

 Magnetický 
kroužek

 LED displej

 LED displej
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Dorothy 10 
97165

Ampere 5 
97166

Denning 
97184

Dorothy 5 
97164

Ampere 10 
97167

HIGH
CAPACITY

106103106103

103

HIGH
CAPACITY

103

103
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 � 3.19 kg CO2 eq 
Powerbanka s indikátorem úrovně nabití, takže se vám nikdy 
nevybije. Díky štíhlému a kompaktnímu designu ji lze uložit 
kdekoli, což z ní činí ideální řešení, abyste ji měli neustále 
u sebe • Recyklovaný hliník (100 % rAL) | 10 000 mAh | Vstup: USB-C (10W) | 
Výstup: USB-C a 2 USB-A (10W) | Nabíjecí kabel USB-C

 � 15 x 143 x 64 mm | Pouzdro: 85 x 20 x 145 mm
 # LSR

Kč	482,60

 � 1.90 kg CO2 eq 
Powerbanka s indikátorem úrovně nabití, takže se vám nikdy 
nevybije. Díky štíhlému a kompaktnímu designu ji lze uložit 
kdekoli, což z ní činí ideální řešení, abyste ji měli neustále 
u sebe • Recyklovaný hliník (100 % rAL) | 5 000 mAh | Vstup: USB-C (10W) | 
Výstup: USB-C a 2 USB-A (10W) | Nabíjecí kabel USB-C

 � 11 x 130 x 64 mm | Pouzdro: 82 x 20 x 131 mm
 # LSR

Kč	299,70

 � 2.00 kg CO2 eq 
Magnetická powerbanka se superrychlým bezdrátovým nabíjením 
a LED indikátorem úrovně nabití. Díky magnetické kapacitě se snadno 
připevní na zadní stranu smartphonu, takže ji můžete bez omezení 
používat i při nabíjení mobilního zařízení • Recyklovaný ABS (100 % rABS) | 
5 000 mAh | Výkon bezdrátového nabíjení: 15 W | Vstup/výstup: USB-C (PD 20 W) | 
Extra magnetický úchop a rychlonabíjecí kabel USB-C

 � 96 x 64 x 14 mm | Pouzdro: 90 x 18 x 97 mm
 #DUV, SCR

Kč	480,10

 � 2.45 kg CO2 eq 
Tenká powerbanka s LED indikátorem úrovně nabití. Její elegantní 
a odolný design je ideálním řešením na volný čas nebo služební 
cesty • Nerezová ocel | 5 000 mAh | Vstup: USB-C (10 W) | Výstup: USB-C a USB-A 
(10 W) | Nabíjecí kabel USB-C

 � 122 x 67 x 6.8 mm | Box: 123 x 86 x 20 mm
 # LSR, SCR, DUV

Kč	350,50

 � 3.73 kg CO2 eq 
Magnetická powerbanka se superrychlým bezdrátovým nabíjením 
a LED indikátorem úrovně nabití. Díky magnetické kapacitě se snadno 
připevní na zadní stranu smartphonu. smartphone, takže jej můžete 
bez omezení používat i při nabíjení mobilního zařízení • Recyklovaný ABS 
(100% rABS) | 10 000 mAh | Výkon bezdrátového nabíjení: 15 W | Vstup/výstup: USB-C 
(PD 20 W) | Extra magnetický úchop a rychlonabíjecí kabel USB-C

 � 100 x 64 x 18 mm | Pouzdro: 90 x 22 x 103 mm
 #DUV, SCR

Kč	666,00

 Magnetický 
kroužek
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Becker 10 
97214

Leakey 20 
97199

Becker 20 
97144

Leakey 10 
97198

HIGH
CAPACITY
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CAPACITY
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CAPACITY

HIGH
CAPACITY

103

103
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 � 3.03 kg CO2 eq 
Powerbanka s exkluzivním designem, superrychlým bezdrátovým 
nabíjením a integrovanou LED obrazovkou, která zobrazuje 
úroveň nabití, takže budete vždy připraveni a nikdy neopustíte 
domov bez baterie • Recyklovaný ABS (100% rABS) | 10 000 mAh | Výkon 
bezdrátového nabíjení: 15 W | Vstup: USB-C (PD 20 W) | Výstup: USB-C (PD 20 W) 
a USB-A (QC18 W) | Nabíjecí kabel USB-C s adaptérem USB-A/USB-C

 � 141 x 69 x 17 mm | Krabička: 146 x 95 x 20 mm
 #DUV, SCR, PDP

Kč	584,20

 � 5.78 kg CO2 eq 
Powerbanka s exkluzivním designem, superrychlým bezdrátovým 
nabíjením a integrovanou LED obrazovkou, která zobrazuje 
úroveň nabití, takže budete vždy připraveni a nikdy neodejdete 
z domova bez baterie • Recyklovaný ABS (100% rABS) | 20 000 mAh | Výkon 
bezdrátového nabíjení: 15 W | Vstup: USB-C (PD 20 W) | Výstup: USB-C (PD 20 W) 
a USB-A (QC18 W) | Nabíjecí kabel USB-C s Adaptér USB-A/USB-C

 � 141 x 72 x 29 mm | Krabička: 145 x 93 x 34 mm
 #DUV, SCR, PDP

Kč	721,40

 � 5.75 kg CO2 eq 
Velkokapacitní powerbanka s indikátorem úrovně nabití a různými 
vstupními a výstupními porty. Díky designu se zaoblenými rohy 
je elegantní volbou pro každodenní použití • Recyklovaný ABS (100% rABS) | 
20 000 mAh | Vstup: USB-C a micro USB (10W) | Výstup: USB-C a 2 USB-A (12W) | 
Nabíjecí kabel USB-C

 � 138 x 69 x 27 mm | Box: 75 x 165 x 34 mm
 #DUV, PDP, SCR

Kč	538,50

 � 3.11 kg CO2 eq 
Velkokapacitní powerbanka s indikátorem úrovně nabití a různými 
vstupními a výstupními porty. Díky designu se zaoblenými rohy 
je elegantní volbou pro každodenní použití • Recyklovaný ABS (100% rABS) | 
10 000 mAh | Vstup: USB-C a micro USB (10W) | Výstup: USB-C a 2 USB-A (12W) |  
Nabíjecí kabel USB-C

 � 92 x 64 x 26 mm | Box: 75 x 115 x 30 mm
 #DUV, PDP, SCR

Kč	358,10

Přenosné baterie s velkou kapacitou 
vyrobené ze 100% recyklovaného ABS, 
materiálu, který snižuje spotřebu surovin
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Descry 
97922

Wiles 
97136

Vibe 
97954

Calatrava 
97130

103 103

103107

Bezdrátová sluchátka s mikrofonem a diskrétním designem, 
abyste si mohli vychutnat poslech své oblíbené hudby nebo 
v případě potřeby přijmout důležitý hovor. S výdrží přibližně 
3 hodiny přehrávání a až 300 hodin v pohotovostním 
režimu • ABS | BT V5.0 | 500 mAh | Výdrž baterie: 3 hodiny | Vlastnosti: 
handsfree volání a ovládání playlistu z mobilního zařízení

 � 31 x 78 x 38 mm | Nabíjecí box: 79 x 40 x 32 mm | 
Krabička: 128 x 110 x 58 mm

 #DUV, PDP

Kč	823,00

Voděodolná sluchátka s vestavěným mikrofonem. Součástí 
je nabíjecí pouzdro s LED indikátorem stavu nabití a dotykové 
ovládání pro příjemnější a efektivnější používání • ABS | BT V5.0 | IPX4 | 
800 mAh | Funkce: handsfree volání a ovládání playlistů z mobilního zařízení | 
Nabíjecí kabel USB-C

 � 69 x 42 x 25 mm
 # PDP

Kč	746,30

Chytré hodinky, které vám umožňují sledovat zdravotní a sportovní 
ukazatele a zároveň si neustále udržovat připojení. S výdrží baterie 
přibližně 3 dny (7 dní v pohotovostním režimu) jsou to kompletní 
produkt pro ty, kteří hledají všestrannost a pohodu • ABS a silikon | 
Displej: IPS 1,85” | IPX4 (odolný proti stříkající vodě) | 200 mAh | Aplikace: „HryFine“ 
(kompatibilní s iOS 9.0+ a Android 5.0+) | Funkce: upozornění na příchozí hovory, 
monitorování spánku, měření tepové frekvence, krevního tlaku, hladiny kyslíku v krvi, 
krokoměr a různé sportovní režimy, stopky, vzdálená kamera, budík, funkce „Najít 
telefon“ a hudební přehrávač

 � 45 x 40 x 13 mm | Box: 86 x 27 x 154 mm
 # LSR

Kč	904,70

Chytrý náramek pro sledování vašeho každodenního života 
a sledování vaší rutiny, zdravotních údajů a sportovních 
metrik. S výdrží přibližně 3 dny (5 dní v pohotovostním režimu), 
snadno ovladatelným dotykovým LED displejem a pohodlným 
náramkem • ABS a TPU | Displej: 80 x 160 px | 90 mAh | Aplikace: “FitPro” 
(kompatibilní s iOS 9.0+ a Android 5.0+) | Funkce: Počítání kroků, ušlapaná 
vzdálenost, sledování spálených kalorií, monitorování tepové frekvence, krevního 
tlaku, hladiny kyslíku v krvi, monitorování spánku a upozornění na hovory, SMS 
a aplikace

 � 137 x 82 x 28 mm
 # PDP

Kč	482,10

Od kanceláře po trénink: sledujte všechny své pohyby 
pomocí našich chytrých zařízení
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Cauby 
97181

Cobain 
97193

Burton 
97179

Caetano 
97188

106

106

106
106

106

103

106

103

 � 0.28 kg CO2 eq 
Bezdrátová sluchátka s aktivním potlačením hluku (ANC), abyste se mohli 
soustředit na hlavní úkoly svého dne nebo jen relaxovat a poslouchat svou 
oblíbenou hudbu bez vnějšího hluku. Nabíjecí pouzdro má digitální displej 
zobrazující úroveň nabití baterie a maximální kombinovaná výdrž (pouzdro 
a sluchátka) je přibližně 40 hodin • Recyklovaný ABS (100% rABS) | BT V5.4 | Pouzdro 
500 mAh, sluchátka 50 mAh | Přibližná výdrž: pouzdro 3 nabití, sluchátka 10 hodin | Vlastnosti: 
režimy ANC, ENC a transparentnost, handsfree volání, ovládání hlasitosti a playlistu z mobilního 
zařízení | Nabíjecí kabel USB-C

 � 60 x 47 x 25 mm | Pouzdro: 62 x 32 x 74 mm
 # PDP

Kč	731,50

 � 0.35 kg CO2 eq 
Lehká a pohodlná sluchátka pro každodenní použití, abyste si mohli 
vychutnat svou oblíbenou hudbu bez jakéhokoli nepohodlí. Jejich 
oválné pouzdro je činí ještě elegantnějšími a snadno se přenášejí 
během dne. Maximální kombinovaná výdrž baterie (pouzdro 
a sluchátka) je přibližně 12 hodin • Recyklovaný ABS (100% rABS) | BT V5.3 | 
300 mAh | Výdrž baterie: 12 hodin | Vlastnosti: handsfree volání, ovládání hlasitosti 
a seznam skladeb z mobilního zařízení | Nabíjecí kabel USB-C

 � 59 x 51 x 26 mm | Pouzdro: 75 x 90 x 37 mm
 # PDP

Kč	392,20

 � 0.38 kg CO2 eq 
Bezdrátová sluchátka, která kombinují eleganci a kultivovanost 
s kvalitou zvuku. Poslouchejte svou oblíbenou hudbu a podcasty doma, 
v práci nebo na cestách s maximálním pohodlím a čistým zvukem. 
Maximální kombinovaná výdrž (pouzdro a sluchátka) je přibližně 
15 hodin • Recyklovaný ABS (100% rABS) a bambus | BT V5.3 | Pouzdro 300 mAh, 
sluchátka 30 mAh | Přibližná výdrž: pouzdro 2,5 nabití, sluchátka 5 hodin | Vlastnosti: 
handsfree volání, ovládání hlasitosti a playlistu z mobilního zařízení | Nabíjecí kabel 
USB-C z recyklovaného TPE (100% rTPE)+

 � 48 x 26 x 47 mm | Box: 69 x 32 x 74 mm
 #DUV, PDP, LSR

Kč	490,20

 � 0.73 kg CO2 eq 
Lehká a elegantní bezdrátová sluchátka pro každodenní použití pro 
ty, kteří si cení pohodlí a kvality zvuku. Nabíjecí pouzdro má digitální 
displej zobrazující stav baterie a maximální kombinovaná výdrž 
baterie (pouzdro a sluchátka) je přibližně 12 hodin • Recyklovaný ABS 
(100% rABS) | BT V5.4 | Pouzdro 200 mAh, sluchátka 30 mAh | Přibližná výdrž 
baterie: pouzdro 2,5 nabití, sluchátka 4 hodiny | Funkce: handsfree volání, ovládání 
hlasitosti a playlist mobilního zařízení | Nabíjecí kabel USB-C

 � 61 x 49 x 29 mm | Box: 62 x 32 x 74 mm
 # PDP

Kč	411,00

Vysoce kvalitní bezdrátová sluchátka z recyklovaného ABS
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Beatdrum 
97956

Vibration 
97923

Hearkeen 
97919

107

103

133

Bezdrátová sluchátka s integrovaným mikrofonem, který 
umožňuje přijímat hovory. Sluchátka mají výdrž baterie přibližně 
16 hodin • ABS a tkanina | Povrchová úprava: pogumovaná | BT V5.0 | Výdrž 
baterie: 16 hodin | Vlastnosti: handsfree volání, ovládání hlasitosti a playlist 
z mobilního zařízení | Nabíjecí kabel

 � 95 x 155 x 52 mm
 # TRS, TRD

Kč	657,90

Ideální sluchátka pro provozování vašeho oblíbeného sportu 
venku. Jejich konstrukce vám umožňuje provádět potřebné 
pohyby bez kabelů. Výdrž baterie je přibližně 8 hodin a v 
pohotovostním režimu až 6 dní • ABS a silikon | BT V5.0 | 90 mAh | 
Výdrž baterie: 8 hodin | Vlastnosti: handsfree volání, ovládání hlasitosti a playlist 
z mobilního zařízení | Nabíjecí kabel

 � Sluchátka (každá): 33 x 16 x 24 mm | Délka šňůrky na krk: 455 mm | 
Krabička: 201 x 220 x 40 mm

 #DUV, SCR, PDP

Kč	327,70

Drátová sluchátka v moderním designu, která vynikají svým kovovým 
povrchem na různých detailech produktu. Mají vestavěný mikrofon, který 
umožňuje přijímat hovory • kov a ABS | Vlastnosti: tlačítko pro přijímání hovorů 
a připojení k playlistu vašeho mobilního zařízení | Jack kabel 3.5 mm

 � 20 x 18 x 20 mm | Krabička: 88 x 97 x 45 mm
 # LSR, SCR, DUV

Kč	253,50
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Blasty 
97960

Teds 
97208

Timberlake 
97212

113

103

4 in 1
+ Speaker 
+ Wireless charger 
+ LED light 
+ mobile phone holder

103

Reproduktor 4 v 1 s konstrukcí, která umožňuje použití jako držák 
mobilního telefonu, lampa se 3 úrovněmi intenzity a bezdrátová 
nabíječka • ABS, PP a tkanina | 1 200 mAh | Výkon bezdrátové nabíječky: 10 W | 
Nabíjecí kabel

 �Ø205 x 50 mm
 # PDP, SCR

Kč	1208,50

Přenosný reproduktor s popruhem na nošení a uložení, který lze 
přizpůsobit vašemu tělu nebo použít jako krátké madlo. Baterie má výdrž 
přibližně 5 hodin a umožňuje nabíjení dalších zařízení • ABS | BT v5.0 | Vstup: 
USB-A, AUX 3,5 mm a USB-C | Zvukový výkon: 16 W (2x 8 W) | Kapacita: 3 000 mAh | 
Výstup: USB-A a AUX“ 3,5 mm | Vlastnosti: ovládání hlasitosti a seznamu skladeb mobilního 
zařízení | Nabíjecí kabel USB-C a 3,5mm audio | Plně přizpůsobitelná mřížka

 � 250 x 100 x 90 mm
 #DUV, DOM, PDP

Kč	1017,50

 � 8.69 kg CO2 eq 
Přenosný reproduktor s rukojetí pro snadné přenášení v každé situaci. 
Baterie vydrží přibližně 4 hodiny • ABS, tkanina a polyester | BT v5.0 | Vstup: 
micro SD přehrávač a AUX 3,5 mm | Zvukový výkon: 6 W (2x 3 W) | 1 200 mAh | 
Vlastnosti: handsfree volání, ovládání hlasitosti a playlist mobilního zařízení | Nabíjecí 
kabel USB

 � 160 x 120 x 50 mm | Krabička: 180 x 180 x 66 mm
 # SCR, TRS, TRD

Kč	467,40
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Guetta 
97183

Mayer 
97098

Tilly 
97095

103

103

133

 � 7.38 kg CO2 eq 
Přenosný reproduktor s klasickým a elegantním designem pro 
každou situaci. V horní části je superrychlá bezdrátová nabíječka, 
takže si můžete nabíjet mobilní zařízení a zároveň poslouchat 
hudbu. Reproduktor má výdrž baterie přibližně 2 hodiny • Bambus 
a recyklovaný PET (100% rPET) | BT V5.3 | Výkon bezdrátového nabíjení: 15 W | 
Zvukový výkon: 5 W | 1 200 mAh | Vlastnosti: ovládání hlasitosti a playlistu 
mobilního zařízení | Nabíjecí kabel USB-C

 � 120 x 100 x 60 mm | Krabička: 124 x 114 x 64 mm
 # LSR, PDP

Kč	618,20

 � 2.68 kg CO2 eq 
Přenosný reproduktor s přírodní povrchovou úpravou a designem 
inspirovaným klasikou, ideální pro ty, kteří si cení designu i funkčnosti. 
Baterie má výdrž přibližně 5 hodin • Recyklovaný ABS (100% rABS) a bambus | 
BT v5.0 | Vstupy: čtečka karet USB-A a MicroUSB | Zvukový výkon: 3W | 1 200 mAh | 
Vlastnosti: handsfree volání, ovládání hlasitosti a seznam skladeb z mobilního zařízení | 
Nabíjecí kabel USB-C

 � 135 x 40 x 65 mm
 #DUV, LSR, PDP

Kč	519,20

 � 3.79 kg CO2 eq 
Přenosný reproduktor s přírodní povrchovou úpravou a designem 
inspirovaným klasikou, ideální pro ty, kteří si cení designu 
i funkčnosti. Baterie má výdrž přibližně 4 hodiny.  
Recyklovaný ABS (100% rABS) a bambus | BT v5.0 | Vstupy: 
USB-A a čtečka karet MicroUSB | Zvukový výkon: 3W | 
500 mAh | Vlastnosti: handsfree volání, ovládání hlasitosti 
a playlist mobilního zařízení | Nabíjecí kabel USB-C

 � 70 x 70 x 37 mm
 # LSR, PDP, DUV

Kč	302,30

 Výdrž baterie 
až 5h
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Morey 
97122

Leavitt 
97940

Bromley 
97099

103
160

160

97186

Skládací bambusová stolní lampa s 16 bílými a 9 žlutými LED 
diodami a superrychlou bezdrátovou nabíječkou. Umožňuje 
nabíjet další zařízení současně. Kompletní a všestranná lampa, 
která kombinuje funkčnost s vašimi potřebami • Bambus | Bezdrátový 
nabíjecí výkon: 15 W | Výstup: USB-A | Nabíjecí kabel USB-C

 � 432 x 110 x 37 mm
 # LSR

Kč	903,70

 � 0.34 kg CO2 eq 
Tato stolní meteorologická stanice vám umožňuje sledovat 
různé důležité informace pro váš den a má také funkci 
hodin a budíku. Doplňte své pracovní prostředí touto 
multifunkční stanicí • ABS a bambus | Displej: LCD | Vlastnosti: 
hodiny, budík, kalendář, teploměr a měření vlhkosti | 2 baterie AAA

 � 130 x 130 x 21 mm
 #DUV, PDP, LSR

Kč	238,80

 � 0.34 kg CO2 eq 
Držák na chytrý telefon a kuličkové pero s vestavěnou rychlou 
bezdrátovou nabíječkou. Kompletní držák pro uspořádání všeho, 
co potřebujete na pracovišti • Bambus | Výkon bezdrátové nabíječky: 
10 W | Nabíjecí kabel USB-C

 � 77 x 71 x 118 mm
 # LSR

Kč	405,90
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Bertozzi 
97146

Berners 
97191

Systrom 
97187

100

103

106

 � 0.25 kg CO2 eq 
Super rychlý kabel 6 v 1 pro současné nabíjení až dvou zařízení. 
Všestranný a praktický kabel s hlavními vstupy a výstupy, které denně 
potřebujete • Recyklovaný hliník (20 % rAL) a recyklovaný PET (4 % rPET) | Vlastnosti: super 
rychlé nabíjení a přenos dat | Vstupy: USB-C a USB-A | Výstup 1: USB-C (60 W) a lightning (27 W) | 
Výstup 2: USB-C (10 W), lightning nebo micro-USB (10 W)

 � 1000 x 25 mm | Pouzdro: 155 x 40 x 30 mm
 # PDP, LSR

Kč	243,80

 � 0.77 kg CO2 eq 
Sada se skládá ze super rychlého nabíjecího kabelu a 3 adaptérů. 
Pouzdro slouží také jako držák na mobilní telefon. Řešení 6 v 1, které 
se přizpůsobí všem zařízením • Recyklovaný ABS (100% rABS) | Kabel: USB-C na 
USB-C se super rychlým nabíjením (60 W) a přenosem dat | Adaptéry: USB-C na USB-A, 
USB-C na MicroUSB a USB-C na Lightning | Vyjímací díl pro SIM kartu a 3 sloty pro 
uložení.“ Karty nanoSIM, microSIM a microSD

 �Ø84 x 10 mm | Case: 84 x 11 x 85 mm
 #DUV, PDP

Kč	129,50

 � 0.11 kg CO2 eq 
Superrychlý kabel 6 v 1 s hlavními vstupy, které potřebujete 
pro svůj den. Vyrobeno z recyklovaných krytek pro jedinečný 
a elegantní efekt • Recyklovaný PET (100% rPET) | Kabel: USB-C na 
USB-C se super rychlým nabíjením (60 W) | Adaptér USB-C na USB-A a 
2v1 adaptér USB-C na microUSB/Lightning

 � 180 x 25 x 8 mm | Box: 183 x 36 x 15 mm
 #DUV, PDP

Kč	146,80

 Vyrobeno 
z recyklovaných 
víček, které dodávají 
jedinečný efekt

 Dva USB-C výstupy, které umožňují 
současné nabíjení 2 USB-C zařízení



17

Broglie 
97169

Koch 
97168

Wegener 
97186

Dirac 
97189

103

97186

97186

106

103

103

103

 � 1.49 kg CO2 eq 
Super rychlá skládací bezdrátová magnetická nabíječka 4 v 1, která umožňuje nabíjet 
až tři bezdrátová zařízení současně: chytrý telefon, sluchátka a chytré hodinky. 
Ideální řešení pro použití v kanceláři jako stojánek i na cesty se vším potřebným 
v jednom produktu • Recyklovaný ABS (100% rABS) | Výkon bezdrátového nabíjení: chytrý telefon 
(15 W), sluchátka (5 W) a chytré hodinky (2,5 W) | Extra magnetický úchop a nabíjecí kabel USB-C )

 � Složený: 70 x 70 x 25 mm | Krabice: 110 x 90 x 36 mm
 # LSR, PDP

Kč	680,20

 � 0.32 kg CO2 eq 
Napájecí adaptér pro superrychlé 
nabíjení doma, v kanceláři nebo 
na cestách (kabel se prodává 
samostatně) • Recyklovaný ABS (100% rABS) | 
Výstup: USB-C PD20 (20 W) a USB-A QC 3.0 (18 W)

 � 81 x 40 x 30 mm | Box: 45 x 89 x 32 mm
 #DUV, PDP

Kč	253,50

 � 1.05 kg CO2 eq 
Magnetický držák smartphonu do auta, který 
umožňuje super rychlé bezdrátové nabíjení. Klip 
umožňuje připevnění k ventilačnímu prostoru 
vozu, což zajišťuje bezpečnost vašeho zařízení 
na cestách • Recyklovaný ABS (100% rABS) a silikon | Výkon 
bezdrátového nabíjení: 15 W | Rychlonabíjecí kabel USB-C

 � 96 x 59 x 27 mm | Box: 72 x 100 x 53 mm
 #DUV, PDP

Kč	416,60

 � 0.11 kg CO2 eq 
Adaptér do zapalovače cigaret v autě 
pro super rychlé nabíjení, ideální 
pro cesty autem (kabel se prodává 
samostatně) • Recyklovaný ABS (100% rABS) | 
Výstup: USB-C PD20 (20W) a USB-A QC 3.0 (18W)

 � 71 x 43 x 27 mm | Box: 45 x 75 x 30 mm
 # PDP

Kč	116,30

 Magnetický kroužek

 Magnetický kroužek
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Branson 
97180

Bowser 
97148

113 114103

114

103

113

 � 4.59 kg CO2 eq 
Klasická herní konzole z ABS plastu, ideální pro oživení hitů 
80. a 90. let. Obsahuje 26 her, jako jsou mimo jiné had, ping 
pong, automobilové závody, a také velké množství variací 
Tetrisu. Každá hra má 99 variací původní hry a možnost 
nastavení obtížnosti hry • ABS | Obrazovka: 66 x 51 mm (3,38”) | 
Baterie: 3x AAA baterie

 � Velikost obrazovky: 66 x 51 mm | Rozměry: 178 x 81 x 22 mm
 # PDP

Kč	222,50

 � 4.03 kg CO2 eq 
Přenosná herní konzole s 256 klasickými hrami, které znamenaly 
generaci, v kategoriích jako: závody, hádanky, akční a sport. 
S přibližnou výdrží baterie 4 hodiny je ideální pro volný čas nebo 
cestování • ABS | Displej: 58x43mm (2,84”) | 600 mAh | Nabíjecí kabel USB-C

 � 117 x 80 x 24 mm
 # PDP, SCR

Kč	528,30

Konzole s nejlepšími klasickými hrami
Prožijte znovu okamžiky z dětství a vydejte se na nostalgickou cestu světem her, které poznamenaly nejednu 
generaci.
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Thorne Headset RGB 
97135

Thorne Mouse RGB 
97133

Thorne Mousepad RGB 
97134

103

103

103

 � 3.57 kg CO2 eq 
Sluchátka s kabelem, vestavěným vysoce kvalitním mikrofonem 
a RGB LED světly. Jsou ideálním řešením pro dlouhodobé 
používání, a to jak při hraní počítačových her, tak i při každodenním 
kancelářském používání • Materiál kabelu: nylon (2 m) | Vlastnosti kabelu: 
ovladač hlasitosti, mikrofon a světla | Výstup: USB-A pro použití RGB světel | Použití 
3,5mm jack kabelu zajišťuje lepší kvalitu zvuku

 � 20 x 19 x 10 mm
 # PDP

Kč	487,70

 � 0.90 kg CO2 eq 
Podložka pod myš s protiskluzovou gumovou základnou. Díky 
svým rozměrům a materiálům je ideální pro počítačové hry nebo 
intenzivní kancelářské používání. Má RGB LED pro lepší herní 
zážitek • Polyester | RGB LED s 15 režimy a nylonový kabel USB-C

 � 250 x 350 x 4 mm
 # TRS, PDP, TRD

Kč	200,70

 � 0.82 kg CO2 eq 
Vysoce přesná myš s pogumovaným povrchem. Ideální řešení 
pro činnosti vyžadující rychlost, přesnost a dlouhodobé 
používání, jako jsou počítačové hry nebo každodenní kancelářská 
práce • ABS | Materiál kabelu: nylon | Vlastnosti: 7 tlačítek pro usnadnění úkolů 
a RGB LED osvětlení s 8 přednastavenými režimy | Nastavení: až 7200 DPI

 � 125 x 67 x 39 mm | Box: 140 x 95 x 45 mm
 # LSR

Kč	248,90



Office

Kancelářské potřeby



Kancelářské potřeby
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Sanderson 
93654

Sanderson folder 
93656

104

104

10”

 � 0.98 kg CO2 eq 
Poznámkový blok A5 s moderním designem navrženým pro 
všestranné využití ve vašem pracovním dni. Skládá se z pevného 
obalu vyrobeného z 80 % recyklovaných materiálů (recyklovaný 
polyester a recyklovaná PU), který je rozdělen do dvou bloků: první 
se 128 linkovanými stránkami a druhý se 128 hladkými stránkami, 
oba vyrobené z materiálu s certifikací FSC™ a dalších kontrolovaných 
materiálů. Má stužku pro magnetické zapínání bloku.

 � 150 x 210 mm
 # PDP, SCR, HTS

Kč	342,90

 � 1.68 kg CO2 eq 
Složka A4 vyrobená z 80 % recyklovaných materiálů (recyklovaný 
polyester a recyklovaný PU) a podšívkou z recyklovaného polyesteru (100 
% rPET) s magnetickým zapínáním pro větší ochranu vašich dokumentů. 
Součástí je zápisník s 80 linkovanými stránkami, vyrobený z materiálu 
s certifikací FSC™ a dalších kontrolovaných materiálů. Má také kapsu 
na tablet do 10”, kapsu na mobilní telefon do 6,5”, tři sloty na karty 
a čtyři elastická poutka pro všestranné použití. Aktovka připravená vám 
poskytnout vše, co potřebujete během pracovního dne.

 � 247 x 323 mm
 # LSR, SCR

Kč	558,30

Sady s unikátními vlastnostmi a materiály
Sada 2 v 1 poznámkového bloku a složky, všestrannost v jednom produktu. 
Linkovaná strana pro uspořádané poznámky a plochá strana pro náčrty a volné 
nápady.

 Kapsa na tablety 
do velikosti 10”

 Nelinkované 
listy

 Linkované 
listy
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Dickinson 
93286

Organic Rigid 
93294

Proust 
93287

Teapad Rigid 
93296

160150

160
104

 � 0.34 kg CO2 eq 
Zápisník formátu A5 v pevné vazbě vyrobený z papíru cukrové 
třtiny (80% cukrové třtiny). Vnitřek obsahuje 160 linkovaných 
stránek vyrobených z papíru z cukrové třtiny (80% cukrové třtiny) 
(90 g/m²), oddělovací proužek a gumičku na uzavření zápisníku.

 � 147 x 216 mm
 # SCR

Kč	101,10

 � 0.40 kg CO2 eq 
Zápisník A5 s kroužky, pevná vazba, vyrobený z papíru 
cukrové třtiny (80% cukrové třtiny). Obsahuje 160 čistých 
stránek z papíru z cukrové třtiny (80% cukrové třtiny) 
(90 g/m²) a gumičky na zavírání zápisníku.

 � 147 x 214 mm
 # SRC, TRS, TRD

Kč	128,00

Poznámkový blok formátu A5 s pevnými deskami vyrobenými 
z organické sloní hmoty (80 %) a bavlněného odpadu (20 %). 
Vnitřní papír je vyroben z bavlněného odpadu (100 %) a je 
vysoce odolný. Obsahuje 120 linkovaných stran a papírový rukáv 
s kresbou.

 � 140 x 200 mm
 #DUV, SCR

Kč	149,90

Poznámkový blok A5 s tvrdými deskami vyrobenými z odpadu 
z čajových listů (65 %) a bavlněného odpadu (35 %). Vnitřní papír 
je vyroben z bavlněného odpadu (100 %) a je vysoce odolný. 
Obsahuje 120 linkovaných stran a papírový rukáv s kresbou.

 � 140 x 200 mm
 #DUV, SCR

Kč	149,90
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Huxley 
93338

Campus 
93637

Matisse 
93087

111

103

104

103

111

105

103 104 105 106 113

 � 0.45 kg CO2 eq 
Zápisník A5 s pevným obalem z voděodolný kraftového 
papíru a zaoblenými rohy. Se 160 linkovanými stránkami 
na papíře (70 g/m²) v barvě slonové kosti vyrobeném 
z materiálu s certifikací FSC™ a dalších kontrolovaných 
materiálů, oddělovací páskou a gumičkou na diagnálu 
k uzavření notebooku.

 � 147 x 210 mm
 # SRC, TRS, TRD

Kč	104,10

 � 0.40 kg CO2 eq 
Poznámkový blok A5 z předspotřebitelského 
recyklovaného PU (35 %) a PU (15 %). Pevná deska 
je vyrobena ze 100% recyklovaného kartonu. 
Obsahuje 192 linkovaných papírových stránek, 
100% recyklovaný, barva slonová kost, oddělovací 
proužek a elastický pásek na uzavření zápisníku.

 � 138 x 210 mm
 #DUV, HTS, TRS, SCR, TRD

Kč	111,30

 � 0.42 kg CO2 eq 
Poznámkový blok A5  s pevnými deskami z kůže (70 
% recyklované) se 192 linkovanými stránkami barvy 
slonoviny z materiálu certifikovaného FSC™ a dalších 
kontrolovaných materiálů. Držák na pero (pero 
není součástí balení), černý elastický pásek a stuha 
na záložku. Obsahuje vnitřní kapsu.

 � 140 x 210 mm
 # TRS, SCR, HTS, TRD

Kč	100,60
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Klee 
93277

Orwell 
93281

160

150

124

119

150

104

133

124

129

119

91788
Corko 

 � .39

 � 0.49 kg CO2 eq 
Poznámkový blok ve formátu A5 s obalem 
z korku, spodní část obalu ze lnu. Tento zápisník 
má 192 linkovaných listů v barvě slonoviny z papíru 
(70 g/m²), vyrobeném z materiálu s certifikací FSC™ 
a dalších kontrolovaných. Obsahuje držák na pero 
(pero není součástí balení).

 � 140 x 210 mm
 #DUV, LSR, TRS, TRD, SCR

Kč	101,60

 � 0.39 kg CO2 eq 
Zápisník A5 s pevnými deskami z bambusu 
a korkovými listy. Obsahuje 160 linkovaných stran 
(70g/m²), vyrobeno ze 100% recyklovaného papíru 
v barvě slonové kosti, oddělovací proužek, elastický 
pásek a držák na pero (není součástí balení).

 � 140 x 210 mm
 # LSR, SCR

Kč	129,50
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Freud 
93578

Homero 
93655

103160

 � 0.64 kg CO2 eq 
Sada se skládá ze bloku A5 a korkového kuličkového 
pera. Poznámkový blok se 192 linkovanými stránkami 
barvy slonoviny. Kuličkové pero s modrým inkoustem. 
Dodáváno v dárkové krabičce z kraftového papíru. 
Tento produkt je vyroben z certifikovaného materiálu 
FSC™ a dalších kontrolovaných materiálů.

 � Poznámkový blok: 146 x 210 mm | 
Kuličkové pero: Ø11 x 142 mm | Krabička: 18 x 165 x 245 mm

 # LSR, PDP, SCR, TRS, DUV, TRD

Kč	136,70

 � 0.62 kg CO2 eq 
Sada se skládá ze zápisníku A5 v tvrdých deskách a kuličkového pera. Zápisník 
z recyklovaného polyesteru (100 % rPET) má 160 linkovaných stran na papíře 
v barvě slonové kosti vyrobeném z certifikovaných materiálů FSC™ a dalších 
kontrolovaných materiálů, stuhu a elastickou pásku na uzavření zápisníku. 
Obálka obsahuje obdélníkový detail z bambusu. Bambusové kuličkové pero 
má černý inkoust. Dodává se v dárkové kraftové papírové krabičce vyrobené 
z materiálu s certifikací FSC™ a dalších kontrolovaných materiálů.

 � Kuličkové pero: Ø11 x 142 mm | Zápisník: 146 x 210 mm | 
Krabička: 18 x 165 x 245 mm

 # TRS, SCR, PDP, LSR, TRD

Kč	142,20
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Anne 
93297

Anne Sub 
93653

106

129 128119

116 114113

105

104103

102

 � 0.63 kg CO2 eq 
Zápisník A5, s pevným obalem v recyklovaného polyesteru (100% 
rPET) 300D a zaoblenými rohy. Obsahuje 160 linkovaných stránek 
ze 100% recyklovaného papíru v barvě slonové kosti, oddělovací 
proužek, držák na biro (není součástí dodávky) a gumičku 
na zavírání. Symbol rPET je vytištěn bíle ve spodní části hřbetu.

 � 143 x 211 mm
 # TRS

Kč	68,60

 � 0.43 kg CO2 eq 
Zápisník formátu A5 s pevnými deskami, ideální pro 
sublimační personalizaci. Zápisník z recyklovaného 
polyesteru 300D (100% rPET) má 160 linkovaných stran 
na 100% recyklovaném papíru v barvě slonové kosti, 
stuhu, držák kuličkového pera (není součástí balení) 
a pružný uzávěr.

 � 143 x 211 mm
 # SUB, SCR, TRS, TRD

Kč	66,00

Ideální zápisník pro sublimační úpravu
Technika personalizace, která se přizpůsobí různým formátům a povrchům, což umožňuje kombinovat řadu 
barev a zároveň zachovat kvalitu vysoce kvalitního tisku.

 Ideální pro sublimaci
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Emerge Folder II 
93580

Emerge A5 Folder 
93581

6,5”

Emerge Folder 
93579

6,5”

103

104
103

104103104103

Složka 300D recyklovaného polyesteru (100% 
rPET) A4 s elastickým uzávěrem. Interiér s mnoha 
kapsami, držákem na pero (pero není součástí 
balení) a zápisníkem s 20 bílými linkovanými 
stránkami. Dodáváno v obalu z netkané textilie.

 � 230 x 330 x 50 mm
 # TRD, TRS

Kč	366,30

300D recyklovaného polyesteru (100% rPET) A4 složka se zipem. 
Interiér s mnoha kapsami, přihrádkou na smartphone až 6,5’’, 
držákem na pero (pero není součástí balení) a zápisníkem 
s 20 bílými linkovanými listy, vyroben z materiálu certifikovaného 
FSC™ a dalších kontrolovaných materiálů. Dodáváno v obalu 
z netkané textilie.

 � 250 x 340 x 40 mm
 # TRD, TRS

Kč	535,90

300D recyklovaného polyesteru (100% rPET) A5 složka s vestavěnou 
bezdrátovou nabíječkou. Baterie má kapacitu 5 000 mAh, výkon 5 W, 
vstup/výstup 5V/2,1A a kabel USB-C pro nabíjení. Složka obsahuje uvnitř kapsu 
na smartphone pro zařízení do 6,5’’, 3 sloty na karty, 4 LED kontrolky, tlačítko 
zapnutí/vypnutí, držák na kuličkové pero (není součástí dodávky), smartphone 
a USB kabel, poznámkový blok s černým kartonovým krytem a 128 stránkami 
slonovinové barvy (75 g/m²), vyroben z materiálu certifikovaného FSC™ a dalších 
kontrolovaných materiálů. Dodáváno v krabičce.

 � 165 x 225 x 25 mm
 # PDP, TRS, TRD, SCR

Kč	1280,70

Emerge Collection
Kolekce, která kombinuje udržitelnost s technologií.



infinitebook

 Pomáháte zachránit:

  1 Infinite Notebook = Vice než 100 běžných 
zápisníků

 1 903 stromů

 173 tun papíru

 93 420 000 litrů vody

 Vlhká tkanina 
S běžným hadříkem navlhčeným 
ve vodě a dobře vyždímaným můžete 
vymazat celé stránky. Tato metoda 
funguje nejlépe s čerstvým inkoustem.

 Čistící sada 
Obsahuje hadřík z mikrovlákna, 
houbu a prázdnou lahvičku 
s rozprašovačem, kterou musíte 
naplnit vodou. Usnadňuje 
čištěni i starého inkoustu.

 Mini houbička 
Na zadní straně fixu Infinitebook 
je houbička jako na tabuli. Pomáhá 
mazat drobné pravopisné chyby.

 Jak vymazat knihu Infinitebook:

 Poznámky lze skenovat

 V roce 2014 byl na střední škole vytvořen Infinitebook, aby překonal omezení tužky a pera a zároveň 
podpořil udržitelnost snížením množství používaného papíru. Infinitebook, který kombinuje plynulé psaní 
do tradičních poznámkových bloků se snadným psaním na tabuli, umožňuje nekonečné psaní, mazání 
a přepisování nápadů. Stal se oblíbeným způsobem záznamu poznámek ve vice než 50 zemích.
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114

105

103

105103

103 134
103 134

Starter kit Infinite Planner A5 
33202

Starter kit Infinitebook A5 
33203

Infinitebook Plain A5 
33200

Infinitebook Lined A5 
33201

A5 “Infinite Diary” s pevným obalem a kroužky, čistící sady 
(prázdná lahvička s rozprašovačem, houbička a hadřík), fixu 
a držáku na fixy. Jádro “Nekonečného diáře” tvoří 2 stránky pro 
zaznamenávání vašich úkolů, 10 stránek pro týdenní organizaci, 
1 stránka pro měsíční organizaci, 1 stránka pro roční organizaci 
rozdělenou na týdny a 22 stran obyčejné tabule pro zapisování 
poznámek. Vyrobeno v Evropě. Produkty jsou dodávány v krabici.

 � 148 x 210 mm | Krabička: 225 x 175 x 46 mm
 # SLV, SCR

Ceny na vyžádání

“Infinitebook” s pevným obalem a kroužky, čistící sady (prázdná 
lahvička s rozprašovačem, houbičkou a hadříkem), popisovače 
a držáku popisovačů. Jádro Infinitebooku se skládá z 1 stránky pro 
zaznamenávání vašich úkolů a 35 stran obyčejné tabule pro psaní 
poznámek. Poznámky lze skenovat. Vyrobeno v Evropě. Produkty 
jsou dodávány v krabici.

 � 148 x 210 mm | Krabička: 225 x 175 x 46 mm
 # SLV, SCR

Ceny na vyžádání

Zápisník A5 - “Infinitebook” - s flexibilním obalem a kroužky 
ve stejné barvě. Obsahuje 15 čistých stránek ve stylu tabule 
a černý fix. Tento poznámkový blok umožňuje snadné psaní 
a mazání a je praktickým řešením pro minimalizaci spotřeby 
papíru. Vyrobeno v Evropě. Dodáváno v kraftové papírové obálce 
s nálepkou.

 � 148 x 210 mm
 # SCR

Ceny na vyžádání

Zápisník A5 - “Infinitebook” - s flexibilním obalem a kroužky 
ve stejné barvě. Obsahuje 15 čistých stránek ve stylu tabule 
a černý fix. Tento poznámkový blok umožňuje snadné psaní 
a mazání a je praktickým řešením pro minimalizaci spotřeby 
papíru. Vyrobeno v Evropě. Dodáváno v kraftové papírové obálce 
s nálepkou.

 � 148 x 210 mm
 # SCR

Ceny na vyžádání
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Elsie 
91977

Elsie round 
91974

104103
147106 104

 � 0.14 kg CO2 eq 
Elegantní kuličkové pero z kovu (60 % recyklovaného), 
které je nezbytné pro zvýraznění vaší značky. 
Má klip, otočný mechanismus a modrý inkoust. 
Dodává se v dárkové krabičce z kraftového papíru, 
vyrobené z certifikovaného materiálu FSC™ a dalších 
kontrolovaných materiálů.

 � Kuličkové pero: Ø12 x 138 mm | Pouzdro: 170 x 40 x 22 mm
 # PDP, LSR

Kč	88,90

 � 0.13 kg CO2 eq 
Kuličkové pero z kovu (60 % recyklovaného) 
se zaobleným designem pro harmonický pocit při 
psaní. Má klip, otočný mechanismus a černý inkoust. 
Dodává se v dárkové krabičce z kraftového papíru, 
vyrobené z certifikovaného materiálu FSC™ a dalších 
kontrolovaných materiálů.

 � Kuličkové pero: Ø11 x 138 mm | Pouzdro: 170 x 40 x 22 mm
 # PDP, LSR

Kč	88,90

Sady a propisky 
pro personalizovaný dárek
K dispozici v různých barvách, recyklované materiály a tvarech 
pro praktické každodenní použití.
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Orlando 
81193

Imperio 
81194

Chess 
91835

Blazon 
81147

103
107

103103

 � 0.61 kg CO2 eq 
Sada kovového kuličkového pera 
a roleru s klipem. Modrá náplň. 
Dodává se v polstrované dárkové 
krabičce s magnetickým uzávěrem.

 � Kuličkové pero: Ø13 x 136 mm | 
Roller: Ø13 x 135 mm | 
Krabička: 192 x 34 x 85 mm

 # LSR, PDP, HTS

Kč	456,70

 � 2.07 kg CO2 eq 
Sada kuličkového pera a rolleru 
z kovu a uhlíkových vláken, obojí 
s klipem. Kuličkové pero s otočným 
mechanismem. Dodáváno 
v polstrovaném PU pouzdru. 
Černý inkoust.

 �Ø13 x 139 mm | 
Krabička: 195 x 100 x 47 mm

 # LSR, PDP, SCR

Kč	692,90

 � 0.58 kg CO2 eq 
Sada kuličkových per s otočným 
mechanismem a kovovým hrotem, 
obojí s klipem. Modrý inkoust. Dodává 
se v polstrované dárkové krabičce.

 � Kuličkové pero: Ø13 x 137 mm | 
Roller: Ø13 x 137 mm | 
Krabička: 180 x 30 x 56 mm

 # LSR, PDP, SCR

Kč	492,30

 � 0.45 kg CO2 eq 
Kovový roller s měkkou strukturou 
těla. Černý inkoust. Dodává se v 
polstrované dárkové krabičce.

 �Ø11 x 137 mm | 
Krabička: 179 x 55 x 30 mm

 #DUV, LSR, PDP, TRD, TRS, SCR, LAS

Kč	327,20

 Uhlíková vlákna
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Ella 
91781

Kylie set 
91980

Leah 
91782

103104

103

127

 � 0.21 kg CO2 eq 
Sada válečku a kuličkového pera 
s tělem z nerezové oceli (53 % 
rSS) s klipem. Sady mají černé 
písmo a kuličkové pero má otočný 
mechanismus. Dodáváno v dárkové 
krabičce z kraftového papíru vyrobené 
z materiálu certifikovaného FSC™ 
a dalších kontrolovaných materiálů.

 � Válec: Ø11 x 130 mm | 
Kuličkové pero: Ø11 x 130 mm | 
Krabice: 150 x 45 x 20 mm

 # LSR

Kč	177,30

 � 0.24 kg CO2 eq 
Sada válečku a kuličkového pera 
s hliníkovým tělem (94 % rAL) s klipem. 
Sady mají modrým písmo a kuličkové 
pero má otočný mechanismus. 
Dodáváno v dárkové krabičce 
z kraftového papíru vyrobené 
z materiálu certifikovaného FSC™ 
a dalších kontrolovaných materiálů.

 � Válec: Ø10 x 142 mm | 
Kuličkové pero: Ø10 x 140 mm | 
Krabice: 150 x 45 x 20 mm

 # LSR

Kč	134,60

 � 0.16 kg CO2 eq 
Sada se skládá z kuličkového pera a pera bez inkoustu, obě 
jsou vyrobena z hliníku (94 % rAL). Kuličkové pero má modrý 
inkoust a pero bez inkoustu umožňuje dlouhodobé 
používání bez nutnosti ořezávání. Sada, která poskytuje 
pocit hladkého a plynulého psaní. Dodává se v dárkové 
kraftové papírové krabičce, vyrobené z certifikovaného 
materiálu FSC™ a dalších kontrolovaných materiálů.

 � Kuličkové pero: Ø10 x 138 mm | 
Inkoustové pero: Ø10 x 138 mm | Pouzdro: 172 x 53 x 22 mm

 # PDP, LSR, TRS, DUV, SCR, TRD

Kč	64,50

Psací sada vyrobená 
z recyklovaných 
materiálů
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Chris 
91780

Alexa 
91779

127127

 � 0.09 kg CO2 eq 
Kuličkové pero s tělem z nerezové oceli 
(53% rSS) s klipem. Kuličkové pero 
má černé písmo a otočný mechanismus. 
Dodáváno v dárkovém korkovém sáčku.

 � Kuličkové pero: Ø11 x 137 mm | 
Pytlík: 155 x 40 mm

 # LSR

Kč	71,10

 � 0.08 kg CO2 eq 
Kuličkové pero s tělem z nerezové 
oceli (53% rSS) a klipem. Kuličkové 
pero má modré písmo a otočný 
mechanismus. Dodáváno v dárkovém 
korkovém sáčku.

 � Kuličkové pero: Ø11 x 133 mm | 
Pytlík: 155 x 40 mm

 # LSR

Kč	96,50

Užijte si pocit z lehkého psaní s nádechem elegance 
a ohleduplnosti k životnímu prostředí
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Andrew 
91783

Fuji 
91775

Bahia II 
91789

Corko 
91788

160 160

160

160

 � 0.05 kg CO2 eq 
Válec s tělem z nerezové oceli (90% rSS) 
a korkem s klipem. Napsáno modře. Dodáváno 
v dárkovém korkovém sáčku.

 � Válec: Ø11 x 137 mm | Krabice: 155 x 40 mm
 # LSR

Kč	151,40

 � 0.08 kg CO2 eq 
Kuličkové pero s korkem a kovovým 
tělem s klipem. Kuličkové pero má modré 
písmo a otočný mechanismus. Dodáváno 
v dárkovém korkovém sáčku.

 �Ø11 x 137 mm | Váček: 155 x 40 mm
 # LSR

Kč	110,20

 � 0.18 kg CO2 eq 
Kuličkové pero z bambusu a hliníková s kovovou 
povrchovou úpravou. Obsahuje otočný 
mechanismus a kovovou sponu. Černý inkoust.

 � Kuličkové pero: Ø12 x 136mm | 
Krabička: 23 x 155 mm

 # LSR, PDP

Kč	142,20

 � 0.20 kg CO2 eq 
Kuličkové pero Bamboo s kovovým klipem. 
Kuličkové pero má modrý inkoust a otočný 
mechanismus. Dodává se v bambusové dárkové 
krabičce s posuvným víčkem a obalem ze 100% 
recyklovaného papíru.

 � 24 x 152 x 23 mm
 # PDP, LSR

Kč	177,30
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Monet 
91792

Julie 
81144

Clare 
81156

127103

167112 127 137106 147

167137112103 106

112 167

167137

 � 0.01 kg CO2 eq 
Recyklovaného hliníku (100% rAL) 
pero bez inkoustu s hrotem ze slitiny 
grafitu a PP uzávěrem. Vhodné pro delší 
používání bez nutnosti ukazovat a nápis 
lze smazat. Hrot lze vyměnit a odstranit. 
Dodáváno v dárkové krabičce.

 �Ø8 x 153 mm
 # LSR, PDP

Kč	68,10

 � 0.05 kg CO2 eq 
Recyklovaného hliníkové kuličkové 
pero (100% rAL) s otočným 
mechanismem a klipem. Dostupné 
v elegantních barvách.

 �Ø10 x 140 mm
 # LSR, PDP

Kč	42,50

 � 0.06 kg CO2 eq 
Kovové kuličkové pero s dotykovým 
hrotem. K dispozici v elegantních barvách. 
Modrý inkoust.

 �Ø10 x 141 mm
 # LSR, PDP, SCR

Kč	37,70

 Pero bez inkoustu
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Clint 
91944

Neil 
91799

Kylie 
91949

106134

134106105103

105103

123105104103

104106 129115113103

129115

 � 0.08 kg CO2 eq 
Kuličkové pero z recyklovaného hliníku 
(100% rAL) s pryžovou úpravou. 
Modrý inkoust.

 �Ø10 x 136 mm
 # LSR, DUV, LAS, PDP

Kč	15,60

 � 0.05 kg CO2 eq 
Hliníkové kuličkové pero (94 % recyklované) 
s inovativním tvarem klipu, který 
vyniká svou jedinečností a elegancí. 
Modrý inkoust.

 �Ø10 x 140 mm
 # PDP, LSR

Kč	29,80

 � 0.10 kg CO2 eq 
Kuličkové pero z recyklovaného hliníku 
(100% rAL) s dotykovým hrotem v horní 
části pera. Modrý inkoust.

 �Ø10 x 143 mm
 # PDP, LSR

Kč	14,10



Bags

Zavazadla
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Kampala 
92363

17,3”

Dynamic Backpack I 
92682

10,5”15,6”

26

104

103

21

quality 
tests 
report

 � 2.97 kg CO2 eq 
Batoh na notebook z recyklovaného polyesteru s vysokou hustotou 
900D, voděodolným povrchem a podšívkou z recyklovaného 
polyesteru 210D. Má 2 hlavní oddíly, přičemž zadní oddíl 
má polstrovanou přepážku pro notebook do velikosti 17,3“ a přední 
kapsu na zip. Zadní část s dodatečným polstrováním a rukojetí 
na kolečkách pro případ potřeby. Obsahuje odnímatelné kompresní 
popruhy na přední straně batohu a reflexní detaily na rukojetích 
a popruzích. Objem až 21 l.

 � 340 x 490 x 140 mm
 # TRS

Kč	1096,80

Městský batoh 2 v 1 vyrobený z 1680D pro extra odolnost, s detaily 
z polyskin materiálu. Jeho design z něj dělá jedinečný a všestranný 
produkt, který lze použít jako batoh nebo cestovní tašku. Batoh má přední 
kapsu se skrytým zipem, zadní kapsu chráněnou proti krádeži a hlavní 
prostor se dvěma polstrovanými kapsami na notebook do 15,6” a tablet 
do 10,5”. Obsahuje popruh na kufr. Dvě části tohoto batohu lze použít 
samostatně nebo jako jeden kus. Dodáváno v sáčku z netkané textilie. 
Objem až 26 l. Produkt obsahuje zprávu o testu kvality.

 � 300 x 420 x 200 mm | Batoh: 300 x 420 x 75 mm | 
Cestovní taška: 300 x 420 x 130 mm

 # LSR, SCR

Kč	2742,70

Všestranné a stylové batohy v různých 
materiálech i barvách
Navrženy pro snadnou přepravu, ochranu vašich věcí a zaručení mobility – 
ať už cestujete, pracujete nebo sportujete.
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Cies 
92361

14”

Dallas 
92318

10,1”10,1”17,3”

103

29

20

133

 � 1.83 kg CO2 eq 
Batoh navržený tak, aby splňoval rozměry požadované leteckými společnostmi, vám umožní 
cestovat se vším, co potřebujete, jako s příručním zavazadlem. Je vyroben z recyklovaného 
polyesteru vysoké hustoty 600D s vodoodpudivou úpravou a podšívkou z recyklovaného 
polyesteru 210D. Má velkou hlavní přihrádku na oblečení, plně polstrovanou přihrádku 
na notebook do velikosti 14” a přední kapsa. Batoh nabízí větší pohodlí při cestování 
díky polstrovanému hornímu madlu, kompresním popruhům na bocích, které umožňují 
přizpůsobit velikost batohu vašemu objemu, a síťovaným zádům s popruhem na kolečkách. 
Na přední straně je část pro zavěšení předmětu, například láhve, pomocí karabinky. Objem 
až 20 l.

 � 250 x 400 x 200 mm
 # TRS, TRD

Kč	685,80

 � 4.18 kg CO2 eq 
Cestovní batoh z 600D recyklovaného polyesteru s vysokou hustotou. Má 3 hlavní 
přihrádky s podšívkou z 210D recyklovaného polyesteru: zadní přihrádku s kapsou 
na notebook do 17,3” a kapsu na tablet do 10,1”, rozšiřitelný středový oddíl se zipem pro 
uložení oblečení a přední přihrádku s několik vnitřních kapes. Má také tři přední kapsy, 
z toho dvě s PEVA podšívkou v různých velikostech, ideální pro uložení láhve a mokrého 
oblečení nebo kosmetiky. Kromě těchto vlastností má další specifické vlastnosti, jako 
jsou: nastavovací popruhy, díky nimž je tento batoh více pohodlné, kompresní popruhy 
po stranách, polstrovaná horní a boční madla. Zadní strana obsahuje popruh na vozík pro 
případ, že byste jej potřebovali. Kapacita až 29 l.

 �Roztaženo: 320 x 460 x 200 mm | Kompaktní: 320 x 460 x 110 mm
 # TRD, TRS

Kč	1404,60

 Popruh na kufr
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Eindhoven 
92145

15,6”

Avenir 
92177

17”

28

21

103

133

 � 5.31 kg CO2 eq 
Cestovní batoh na kolečkách s vysokou hustotou 600D 
a nepromokavým polyesterem 600D. Hlavní přihrádka pro 
notebook o velikosti až do 15,6’’. Batoh obsahuje boční kapsy 
ze síťoviny a přední kapsu na zip. Součástí jsou chrániče 
kol a výsuvná kovová rukojeť. Zadní část a úchyty jsou 
polstrované. Obsahuje odnímatelnou magnetickou kovovou 
destičku pro snadné přizpůsobení. Kapacita je až 21 l.

 � 340 x 430 x 170 mm | Deska: 50 x 20 mm
 # LSR, TRS, TRD

Kč	1594,60

 � 5.18 kg CO2 eq 
Cestovní batoh na kolečkách z materiálu 1680D a 300D. Hlavní 
přihrádka je polstrovaná a má polstrovanou dělicí přepážku 
na notebook do velikosti až 17”. Součástí jsou 2 přední kapsy 
a 2 boční kapsy na zip. Tento batoh má chránič koleček, 
polstrované rukojeti, obsahuje odnímatelnou magnetickou 
kovovou destičku pro snadnou personalizaci. Má objem 
až 28 l a váží 1,80 kg. Destička vhodná pro personalizaci laserem 
je dodávána samostatně.

 � 330 x 490 x 220 mm | Destička: 50 x 20 mm
 # LSR, TRS, TRD, DOM

Kč	1681,50

 Prodlužovací kovová 
rukojeť s pružinou

 Odnímatelný kovový 
štítek s magnetem

 Odnímatelný kovový 
štítek s magnetem

 S prodlouženou 
rukojetí

 Chránič kola

 Chránič kola
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Dynamic Backpack II 
92187

10,5”14”

Belfast 
92315

17,3”

4,5

20

104

13

4

quality 
tests 
report

103

Všestranný batoh 2 v 1, složený ze dvou částí: batohu a chladicí tašky, 
vyznačující se tím, že je funkční díky dvěma částem v jednom produktu. 
Batoh je vyroben z 1680D polyesteru a nylonu s PU detaily. Vnitřní 
přihrádka se dvěma polstrovanými vnitřními kapsami na notebooky 
do 14” a tablety do 10,5” a organizérem na kabely a pera. Termotaška 
má vnitřek z PEVA a voděodolný zip. Obsahuje popruh na kufr. Ideální pro 
každodenní použití k přenášení jídla spolu s pracovními věcmi. Kapacita 
až 13 L. Dodáváno v sáčku z netkané textilie. Produkt obsahuje zprávu 
o testu kvality.

 �Batoh: 300 x 380 x 150 mm | 
Termo taška : 300 x 120 x 150 mm | Sada: 300 x 500 x 150 mm | 
Netkané tašce: 550 x 580 x 210 mm

 # LSR

Kč	2361,70

 � 4.30 kg CO2 eq 
Batoh 2 v 1 s termotaškou, kterou lze používat společně nebo 
samostatně. 
Batoh z 900D recyklovaného polyesteru s kapsou a dnem z 600D 
recyklovaného polyesteru vysoké hustoty s voděodolnou úpravou. 
Batoh je plně polstrovaný a má vnitřek s 210D recyklovaného 
polyesteru podšívkou. Má 2 hlavní přihrádky: polstrovanou zadní 
přihrádku na notebook do velikosti 17,3”” a prostornou přední 
přihrádku s odnímatelnou přepážkou, která umožňuje uložit chladicí 
tašku dole (součástí balení). Přední kapsa na zip s reflexními detaily. 
Boční kapsa ideální pro přenášení láhve a zad s extra polstrováním 
a popruhem na vozík. Kapacita až 20l. 
900D recyklovaného polyesteru polstrovaná chladící taška s PEVA 
izolací. Kapacita 4,5 l.”

 �Batoh: 300 x 460 x 160 mm | Termo taška: 240 x 150 x 140 mm
 # TRS

Kč	1556,00

 Voděodolný povrch

 Popruh na kufr

Batoh a chladicí taška 2 v 1
Všestranný batoh, který se přizpůsobí každodenním 
potřebám. Má prostornou přední přihrádku, kterou lze 
rozdělit tak, aby se do ní vešla chladicí taška, oblečení, 
kosmetika nebo jiné osobní věci.
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Edinburgh Bpack 
92387

17,3”

Edinburgh 
92388

21 103

103

 � 2.90 kg CO2 eq 
Batoh pro každodenní použití v profesionálním nebo rekreačním 
prostředí, stejně jako pro outdoorové sporty a turistiku. Jeho design 
dělá z tohoto batohu všestranný a odolný produkt. Batoh je vyroben 
z recyklovaného polyesteru 600D s vysokou hustotou a podšívky 
z recyklovaného polyesteru 210D, má hlavní přihrádku s kapsou 
na notebook až do 17,3” a několik úložných kapes, včetně kapsy na zip. 
Boční kapsa na přenášení láhve a horní část rukojeť Má speciální prvky, 
jako jsou kompresní popruhy na bocích, multifunkční popruhy, hrudní 
popruh a v případě potřeby také popruh na vozík batoh, ideální pro 
personalizaci Kapacita až 21 litrů.

 � 310 x 470 x 150 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Kč	1007,90

 � 0.61 kg CO2 eq 
Pasový vak z recyklovaného polyesteru 600D s vysokou 
hustotou a podšívkou z recyklovaného polyesteru 210D. 
Má prostornou hlavní komoru, kapsu a multifunkční popruhy 
na přední straně. Kabelka má nastavitelnou rukojeť a popruh, 
který umožňuje nošení kolem pasu nebo přes rameno.

 � 240 x 130 x 80 mm
 # TRS, TRD

Kč	223,50

 Kompresní popruhy 
po stranách
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Yangon Bpack 
92393

10,5”17,3”

Yangon 
92570 103

103

20

92574
Dallas bag 

 � .57

 � 3.55 kg CO2 eq 
Batoh s ochranou proti krádeži s unikátním designem, který zajišťuje větší 
bezpečnost vašich zařízení a dokumentů. Vyroben z recyklovaného keprového 
polyesteru 600D, voděodolný, s PU detaily a podšívkou z recyklovaného 
polyesteru 210D. Má hlavní přihrádku s polstrovanou kapsou na notebook 
do 17,3” a tablet do 10,5”. Boční kapsy a přední přihrádku. Batoh vám nabízí 
větší pohodlí při cestování díky polstrované horní rukojeti a zádům s extra 
polstrováním a popruhu na kolečka s kapsou na drobnosti. Vnitřní kapsy 
usnadňují uložení a organizaci vaší výbavy. Objem až 20 litrů.

 � 310 x 450 x 200 mm
 # TRS, TRD

Kč	1097,30

 � 0.60 kg CO2 eq 
Prostorná taška-organizér na technické příslušenství. Vyrobeno 
z keprové tkaniny s vodoodpudivým povlakem a vysoce hustého 
recyklovaného polyesteru 600D, vnitřní strana z recyklovaného 
polyesteru 210D a detaily z PU. Hlavní přihrádka obsahuje několik 
kapes pro uspořádání veškerého příslušenství, kabelů, nabíječek 
a malých zařízení na jednom místě. Má také přední kapsu 
se zipem.

 � 250 x 160 x 40 mm
 # TRS, TRD

Kč	217,90



50

19

103

Toulon 
92193

10,1”10,1”16”

 � 1.72 kg CO2 eq 
Batoh na notebook vyrobený z vysokohustotního recyklovaného 
polyesteru 600D s voděodolnou úpravou a 210D recyklovaného 
polyesteru podšívkou. Má hlavní oddíl s několika kapsami 
a 2 polstrovanými přepážkami pro notebooky do 16” a tablety 
do 10,1”. Přední kapsa na zip s vnitřními přepážkami. Boční kapsa 
ideální pro přenášení láhve. Zadní strana má extra polstrování 
a obsahuje popruh na vozík pro případ, že byste jej potřebovali. 
Reflexní pruh na přední straně batohu. Kapacita až 19l.

 � 300 x 460 x 160 mm
 # TRS

Kč	1089,70

 Popruh na kufr

 Reflexní prvky

 Přihrádka na notebook a tablet
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Boston 
92675

17”

Re-Boston 
92195

17”

133

104
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 � 3.51 kg CO2 eq 
Batoh na notebook z voděodolného 2tónového recyklovaného 
nylonu s podpůrnou vrstvou z recyklovaného polyesteru, která 
batohu dodává extra odolnost. Má přihrádku s podšívkou z 210D 
recyklovaného polyesteru a polstrovanou kapsu na notebook 
do 17”, přední přihrádku s několika kapsami uvnitř. Batoh 
má 2 přední kapsy a 2 boční kapsy. Zadní strana má polstrovaný 
zádový opěrný systém a obsahuje popruh na vozík pro případ 
potřeby s kapsou na zip. Kapacita je až 26 L.

 � 310 x 470 x 200 mm
 # TRS, TRD

Kč	1291,80

 � 5.11 kg CO2 eq 
Vodotěsný 2Tone Nylonový batoh na notebook 
se 2 přihrádkami. Vypodšívkovaná zadní přihrádka s vnitřní 
kapsou na zip a polstrovanou přepážkou pro notebook 
do 17’’. Přední vypodšívkovaná přihrádka s několika vnitřními 
kapsami. Batoh má 2 přední kapsy a 2 boční kapsy. Polstrované 
popruhy a záda s polstrovaným opěrným systémem pro záda 
Příslušenství není součástí balení. Zadní strana obsahuje 
popruh na vozík pro případ, že byste jej potřebovali. Kapacita 
až 16 l.

 � 310 x 470 x 200 mm
 # TRS, TRD

Kč	1190,20
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Divergent Backpack I 
92189

15,6”

Divergent Backpack II 
92147

15,6”

134

131
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Batoh se směsí současných materiálů, kontrastující džínovina s elegancí 
a nepravidelnou texturou PU. Jeho vysoce kvalitní zip s pogumovanou 
úpravou spolu s PU svrškem dodává batohu určitou voděodolnost. 
Vnitřní PU přihrádka, skládající se z polstrované kapsy na notebook 
do 15,6” a dvou kapes na zip. Esteticky příjemné nastavitelné boční 
popruhy lze použít k podepření předmětů, jako je zavěšení bundy nebo 
jako podpěra pro šňůrku sluchátek. Nosný popruh na vozík a záda 
a rukojeť jsou polstrované pro větší pohodlí Kapacita až 17 litrů Dodáváno 
v netkané tašce.

 �Batoh: 320 x 430 x 125 mm | Netkané tašce: 500 x 550 x 130 mm
 # LSR, TRS, TRD

Kč	1444,80

Stylový PU batoh s kvalitním kovovým kováním a zipy, které mu přidávají 
na elegantnosti. Vnitřní přihrádka s detaily z imitace kůže, obsahuje 
polstrovanou kapsu na notebook do 15,6” a dvě kapsy na zip. Esteticky 
příjemné nastavitelné boční popruhy lze použít k odložení předmětů, jako 
je zavěšení bundy nebo jako podpěra pro kabel sluchátek. Zadní kapsa 
chráněna proti krádeži a skrytá přední kapsa. Kapacita je až 17L. Obsahuje 
popruh na kufr, zadní část a rukojeť jsou polstrované pro větší pohodlí.

 �Batoh: 320 x 430 x 125 mm | Netkané tašce: 500 x 550 x 130 mm
 # TRD, TRS

Kč	1518,90

 Polstrovaná vnitřní kapsa 
na notebook

 Polstrovaná vnitřní kapsa 
na notebook

 Zadní kapsa 
s ochranou proti 
krádeži

 Zadní kapsa 
s ochranou proti 
krádeži
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Coventry 
92377

15,6”

18
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104

Business 
92098

10,1”10,1”15,6”

 � 1.52 kg CO2 eq 
Plně polstrovaný batoh na notebook z 300D 
recyklovaného polyesteru s vysokou hustotou a podšívkou 
z 210D recyklovaného polyesteru. Má hlavní přihrádku 
na notebook do 15,6” a několik kapes. 2 přední kapsy na zip 
a 1 boční kapsa na přenášení láhve. Zadní strana obsahuje 
popruh na vozík pro případ potřeby. Kapacita až 18 l.

 � 300 x 430 x 140 mm
 # TRS, TRD

Kč	822,50

 � 1.21 kg CO2 eq 
Batoh na notebook z 300D recyklovaného polyesteru s podšívkou 
z 210D recyklovaného polyesteru. Polstrovaná hlavní přihrádka 
s přepážkou pro notebook do 15,6” a tablet do 10,1”. Batoh 
se 2 předními kapsami na zip a 2 bočními síťovanými kapsami. Zadní 
strana obsahuje popruh na vozík pro případ, že byste jej potřebovali. 
Objem až 18 litrů.

 � 300 x 450 x 140 mm
 # TRS, TRD

Kč	704,10
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Osasco 
92637

15”

Rover Backpack II 
92188

Rover Backpack 
92146

12
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 � 1.81 kg CO2 eq 
Batoh na notebook vyrobený z recyklovaného polyesteru 
600D, voděodolný, s podšívkou z recyklovaného polyesteru 
210D a voděodolnými zipy. Má polstrovanou hlavní přihrádku 
na notebook do 15’’, boční kapsu a přední kapsu. Má polstrované 
rukojeti a záda s polstrovaným podpůrným systémem a rukojetí 
na vozík.. Objem až 14 l.

 � 280 x 400 x 110 mm
 # TXP, TRD, TRS

Kč	797,60

Všestranný batoh z mikrovlákna s PU dnem, které umožňuje snadné 
čištění. Uvnitř je přihrádka a kapsička na příslušenství s odnímatelným 
popruhem, který lze nosit různými způsoby: na rameni, ramenním 
popruhu nebo bederním popruhu. Kapacita až 12 litrů. Dodáváno v sáčku 
z netkané textilie. Produkt obsahuje zprávu o testu kvality.

 �Rozložená: 300 x 415 x 110 mm | 
Zavřená: 300 x 330 x 110 mm | Obal: 225 x 135 x 20 mm |Netkané tašce: 500 
x 500 x 80 mm

 # LSR

Kč	1038,90

Všestranný batoh, který lze přizpůsobit každé příležitosti s lehkou 
a praktickou látkou, je ideální volbou na procházku nebo výlet. Jeho 
PU detaily a kovové doplňky dělají z tohoto batohu atraktivní produkt. 
Batoh má dvě vnější kapsy a hlavní komoru s vnitřní kapsou. Zadní 
a přední strana jsou stejné, jen v různých barvách, černé nebo modré, 
a s odnímatelnými popruhy, které lze nosit na obě strany. Tento batoh lze 
použít ve dvou velikostech: složený nebo otevřený a v různých tvarech: 
batoh nebo popruh přes rameno. Kapacita až 12 litrů. Dodáváno v sáčku 
z netkané textilie. Produkt obsahuje zprávu o testu kvality.

 �Rozměr rozloženého batohu: 300x420x110 mm / částečně složený batoh: 300 
x 330 x 110 mm / rozměry netkaného obalu: 500 x 500 x 80 mm

 # TRS, TRD

Kč	1038,90
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Osasco Sport 
92573

Osasco Bpack 
92571

14”

32

20 103

103

114103

114103

 � 1.74 kg CO2 eq 
Sportovní taška ve tvaru válce vhodná pro přenášení nezbytných věcí 
na trénink a aktivity. Je vyrobena z recyklovaného polyesteru vysoké hustoty 
600D s voděodolnou povrchovou úpravou a podšívkou z recyklovaného 
polyesteru 210D. Má prostornou hlavní přihrádku na vybavení, boční 
přihrádku na boty nebo tenisky a přední kapsu. Vyztužené, polstrované 
rukojeti a odnímatelný popruh přes rameno s polstrováním zvyšují pohodlí při 
nošení této tašky. Zadní část obsahuje popruh na kolečkách. Voděodolné zipy 
batohu zaručují vyšší ochranu. Objem až 32 l.

 �Ø280 x 490 mm
 # TRS, TRD

Kč	624,30

 � 1.56 kg CO2 eq 
Batoh „Roll top“ s konstrukcí na zip, která umožňuje srolovat horní část batohu 
podle jeho objemu. Vyrobeno z recyklovaného polyesteru vysoké hustoty 
600D s vodoodpudivou úpravou a podšívkou z recyklovaného polyesteru 210D. 
Má hlavní přihrádku s polstrovanou kapsou na hlavní počítač do velikosti 14”, 
boční kapsy a přední kapsu s voděodolnými zipy. K notebooku se dostanete 
z hlavní přihrádky nebo ze zadní strany pomocí voděodolného zipu. Síťovaná 
záda obsahují popruh na kolečkách. Objem 20 litrů.

 � 270 x 440 x 150 mm
 # TRS, TRD

Kč	650,20

Batoh a sportovní taška z recyklovaného polyesteru 600D 
s vysoce voděodolnou vrstvou

 Polstrované rukojeti a ramenní popruh Kapsa na boty

 Nepromokavý 
materiál a zapínání

 Nepromokavý 
materiál a zapínání

 Dvojitý přístup 
do kapsy na notebook
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Urban Backpack 
92683

10,5”14”

Motion Bag 
92521

Motion Backpack 
92681

10,5”15,6”
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Všestranný městský batoh z měkkého materiálu s vysokou hustotou 
tkaniny. Prostorná hlavní kapsa pro notebooky do 14” a tablety 
do 10,5”. Voděodolný batoh díky látce a zipům, které chrání vnitřek 
batohu. Nastavitelné popruhy a rukojeť zvyšují všestrannost 
batohu. Kapacita až 7 l. Dodáváno v sáčku z netkané textilie. Produkt 
obsahuje zprávu o testu kvality.

 �Batoh: 400 x 300 x 70 mm | Taška: 500 x 500 x 80 mm
 # TRS, TRD

Kč	629,40

Batoh s neuctivým designem z 600D a vysoce kvalitním 
polypropylenem s klopou, která skrývá přední kapsu. Batoh 
má dvě polstrované přihrádky pro notebooky do 15,6” a tablety 
do 10,5” a několik kapes. Obsahuje popruh na vozík, polstrovaná 
záda a ramenní popruhy pro větší pohodlí a boční kapsu pro 
uložení láhve s vodou. Objem až 18 litrů. Dodáváno v sáčku 
z netkané textilie. Produkt obsahuje zprávu o testu kvality.

 �Motion Backpack: 410 x 330 x 150 mm | Taška: 500 x 500 x 80 mm
 # LSR, TRS, TRD, SCR

Kč	1254,30

Praktická a stylová cestovní taška z kationtového 600D a vysoce kvalitního 
polyfleece. Prostorná hlavní přihrádka je ideální pro uložení oblečení 
a dalších nezbytností na krátké cesty. Dále má čtyři vnitřní kapsy a přední 
kapsu s asymetrickou klopou. Má prostor pro jmenovku, kovové nožičky 
chránící tašku, když je odložena, design na zip, který lze zamknout  pomocí 
visacího zámku (není součástí dodávky) a rukojeti, které jsou navrženy tak, 
aby byly nastavitelné a pohodlné. Objem až 32 litrů. Dodáváno v sáčku 
z netkané textilie. Produkt obsahuje zprávu o testu kvality.

 �Motion Bag: 500 x 300 x 250 mm | Taška: 700 x 450 x 75 mm
 # LSR, TRS, TRD, SCR

Kč	1198,90
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Niamey 
92572

15,6”

Dallas bag 
92574

Dallas 
92529

14”
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97146
Bertozzi 

 � .49

 � 1.29 kg CO2 eq 
Batoh na notebook vyrobený z recyklovaného polyesteru 
vysoké hustoty 300D a podšívky z recyklovaného polyesteru 
190T. Má hlavní přihrádku na notebook do velikosti 15,6”, 
kterou lze zcela otevřít pro praktičtější přístup, a velkou 
přední kapsu. Batoh lze díky bočnímu madlu a kompaktnímu 
tvaru používat také jako aktovku. Síťovaná záda obsahují 
popruh na kolečkách. Objem až 15 l.

 � 300 x 410 x 110 mm
 # TRS, TRD

Kč	287,00

 � 0.60 kg CO2 eq 
Brašna na notebook z recyklovaného polyesteru 
vysoké hustoty 600D a podšívka z recyklovaného 
polyesteru 210D. Má přihrádku na notebook 
do velikosti 14” a přední kapsu na uložení drobností. 
Aktovka je plně polstrovaná pro větší pevnost 
a odolnost.

 � 360 x 260 x 25 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Kč	192,50

 � 0.47 kg CO2 eq 
Brašna s organizérem na technické příslušenství, 
doporučená na kabely, nabíječky a malá zařízení. 
Vyrobeno z recyklovaného polyesteru vysoké 
hustoty 600D a podšívky z recyklovaného 
polyesteru 210D. Hlavní přihrádka obsahuje 
několik kapes pro individuální a funkční uspořádání 
veškerého příslušenství.

 � 220 x 130 x 25 mm
 # TRS, TRD

Kč	126,50
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Genoa Bpack 
92190

10,1”10,1”15,6”
Genoa 
92086

15”

104 113
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 � 1.90 kg CO2 eq 
Batoh proti krádeži z 600D recyklovaného polyesteru 
s vysokou hustotou. Má polstrovanou hlavní komoru s kapsou 
na notebook do 15,6” a kapsou na tablet do 10,1”. Batoh 
má 1 přední kapsu na zip a boční kapsu pro přenášení láhve. 
Zadní strana obsahuje popruh na vozík pro případ, že byste jej 
potřebovali. Kapacita až 16 l.

 � 290 x 430 x 120 mm
 # TRS, TRD

Kč	642,60

 � 1.55 kg CO2 eq 
Polstrovaná taška na notebook z recyklovaného polyesteru 
s vysokou hustotou 600D. Skládá se z hlavní komory 
s kapsou na notebook do 15”. Aktovka má přední kapsu 
na zip. Vzadu je popruh na vozík pro případ potřeby.

 � 380 x 280 x 60 mm
 # TRS, TRD

Kč	505,00
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Gijon 
92376

16”
Atenas 
92384

17,3”

1331621
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129104103

 � 1.46 kg CO2 eq 
Batoh na notebook z 600D recyklovaného polyesteru s vysokou 
hustotou a podšívkou z 210D recyklovaného polyesteru. 
Má hlavní přihrádku na notebook do 16’. Přední kapsa na zip 
a boční kapsa na přenášení láhve. Zadní strana obsahuje popruh 
na vozík pro případ, že byste jej potřebovali. Kapacita až 16 l.

 � 320 x 410 x 120 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Kč	340,40

 � 1.83 kg CO2 eq 
Batoh na notebook 600D s podšívkou 210D. 
Má prostornou hlavní přihrádku na notebook do 17,3’ 
s rolovacím uzávěrem. Přední kapsa na zip. Kapacita 
až 21l.

 � 320 x 440 x 130 mm
 # TRS, TRD

Kč	286,00



Drinkware

Láhve a hrnky
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Joyner M 
94372

Joyner XL 
94373
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 � 0.55 kg CO2 eq 
Kompaktní, snadno použitelný cestovní hrnek pro vaše výlety 
a outdoorové aktivity. Je vyroben z nerezové oceli (91 % rSS), 
má vakuově izolovanou dvojitou stěnu a matný povrch. Tento 
hrnek lze používat dvěma způsoby: otvorem pro brčko nebo 
otvorem pro přímé použití (lze zakrýt). Objem až 600 ml. Dodává 
se v dárkové kraftové papírové krabičce.

 �Ø86 x 168 mm (bez slámy) | Sláma: 205 mm
 # PDP, LSR, SCR

Kč	228,60

 � 0.95 kg CO2 eq 
Láhev z nerezové oceli (91 % rSS) s vakuově izolovanou dvojitou stěnou 
a vnitřní stěnou potaženou mědí, což jsou vlastnosti, které umožňují 
dlouhodobě uchovat teplotu vašich nápojů. Víčko z PP je nepropustné 
a obsahuje tlačítko, které usnadňuje otevírání. Matný povrch láhve 
jí dodává modernější vzhled. Objem až 590 ml. Dodáváno v dárkové 
kraftové papírové krabičce.

 �Ø143 x 257 mm (bez slámy) | Sláma: 305 mm
 # PDP, LSR, LAS

Kč	273,80

Cestovní hrnky s inovativními prvky z recyklované 
nerezové oceli
Nezbytné a efektivní řešení pro přenášení nápojů kamkoli chcete.
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Phelps 
94772

Spitz 
94377

+
0,4

+
0,4

24H
8H

149106

113

149134106

103

133104 106103104 106

4H
2H

 � 1.16 kg CO2 eq 
Dvouplášťový vakuově izolovaný cestovní kelímek 
z nerezové oceli a PP. Matný povrch a práškové 
lakování, které mu dodává větší trvanlivost 
a odolnost. Kapacita až 470 ml. Dodáváno 
v krabičce.

 �Ø90 x 150 mm
 # LSR, SCR

Kč	178,80

 � 0.28 kg CO2 eq 
Cestovní hrnek z nerezové oceli (90% rSS) a PP 
s dvojitou stěnou a matným povrchem. Víčko z PP 
je nepropustné a obsahuje PU a PET rukojeť pro 
snadnou přepravu. Objem až 460 ml. Dodáváno 
v dárkové kraftové papírové krabičce.

 �Ø88 x 148 mm
 # TRS, SCR

Kč	134,60

Odolné a snadno přenosné cestovní hrnky
Umožňují udržet nápoje déle teplé a studené v ideální teplotě.
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Sinner 
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Nicklaus 
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 � 0.75 kg CO2 eq 
Sportovní láhev z nerezové oceli 
(90% recyklace) s vakuově izolovanou 
dvojitou stěnou a práškovým 
lakováním - nabízí větší trvanlivost 
a odolnost. Víko má rukojeť a karabinu 
pro snadný transport. Velká kapacita 
až 1200 ml. Dodáváno v dárkové 
krabičce z kraftového papíru.

 �Ø90 x 310 mm
 # LSR, SCR

Kč	369,80

 � 0.42 kg CO2 eq 
Láhev z nerezové oceli (91 % rSS) s vakuově 
izolovanou dvojitou stěnou a vnitřní stěnou 
potaženou mědí, což jsou vlastnosti, které 
umožňují dlouhodobě uchovat teplotu nápojů. 
Víčko z PP je nepropustné a obsahuje tlačítko, 
které usnadňuje otevírání. Matný povrch láhve 
jí dodává modernější vzhled. Objem až 590 ml. 
Dodáváno v dárkové kraftové papírové krabičce.

 �Ø78 x 248 mm
 # LSR, UVC, LAS, SCR

Kč	354,60

 Vakuově izolovaná láhev 
s měděnou vnitřní stěnou

 Víčko s rukojetí 
a karabinou

 Inovativní víko 
otevírané tlačítkem
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Federer 
94272

Norre Bottle 
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 � 0.38 kg CO2 eq 
Dvoustěnná láhev z  nerezové oceli (90 % 
recyklované oceli) a PP uzávěrem. Víčko 
má šroub a poutko pro snadnou přepravu. 
Kapacita až 570 ml. Dodáváno v dárkové krabičce 
z kraftového papíru.

 �Ø73 x 227 mm
 # LAS, SCR, UVC

Kč	213,40

 � 1.26 kg CO2 eq 
Dvoustěnný nerezový (36% recyklace) vakuově 
izolovaný kelímek s bambusovým víčkem 
a silikonovým kroužkem pro extra ochranu. Šálek 
má kapacitu až 370 ml a udrží nápoje teplé 5 hodiny 
a studené 24 hodin. Povrch s práškovým povlakem, 
který mu dodává větší odolnost a pevnost. Dodáváno 
v dárkové krabičce z kraftového papíru.

 �Ø80 x 106 mm
 # LSR, SCR, PDP

Kč	385,10

 � 1.74 kg CO2 eq 
Dvoustěnná vakuově izolovaná láhev z nerezové oceli 
(36% recyklace) s bambusovým víčkem a silikonovým 
kroužkem pro extra ochranu. Láhev má kapacitu 
až 640 ml a udrží nápoje teplé 16 hodin a studené 
48 hodin. Povrch s práškovým povlakem, který 
mu dodává větší odolnost a pevnost. Dodáváno 
v dárkové krabičce z kraftového papíru.

 �Ø72 x 233 mm
 # LSR, PDP, SCR

Kč	418,60
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Re-Buffon S 
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 � 1.96 kg CO2 eq 
Termoska z nerezové oceli (90% 
recyklace) s vakuově izolovanou 
dvojitou stěnou, nepropustným 
šroubovacím uzávěrem a matným 
povrchem. Kapacita až 400 ml. 
Dodáváno v dárkové krabičce 
z kraftového papíru.

 �Ø70 x 210 mm
 # LSR, LAS, SCR

Kč	182,90

 � 3.31 kg CO2 eq 
Termoska z nerezové oceli (90% 
recyklace) s vakuově izolovanou 
dvojitou stěnou a nepropustným 
šroubovacím uzávěrem. Matné 
provedení. Kapacita až 810 ml. 
Dodáváno v dárkové krabičce 
z kraftového papíru.

 �Ø79 x 290 mm
 # LSR, LAS, SCR

Kč	251,50

 � 0.60 kg CO2 eq 
Dvouplášťová vakuově izolovaná 
láhev z nerezové oceli (90% 
recyklace). Kapacita až 1000 ml. 
Dodáváno v dárkové krabičce 
z kraftového papíru.

 �Ø80 x 370 mm
 # LSR, LAS, SCR

Kč	290,60

 � 2.47 kg CO2 eq 
Termoska z nerezové oceli (90% 
recyklace) s vakuově izolovanou 
dvojitou stěnou a nepropustným 
šroubovacím uzávěrem. Matné 
provedení. Kapacita až 520 ml. 
Dodáváno v dárkové krabičce 
z kraftového papíru.

 �Ø70 x 255 mm
 # LSR, LAS

Kč	206,20
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Solberg 
94240

Show Metallic 
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 � 1.76 kg CO2 eq 
Dvoustěnná vakuově izolovaná láhev 
z nerezové oceli s korkovým dnem. 
Udrží nápoje teplé po dobu 8 hodin 
a studené po dobu 24 hodin. Kapacita 
až 560 ml. Dodáváno v dárkové krabičce 
z kraftového papíru.

 �Ø71 x 258 mm
 # LSR, SCR, DUV, LAS, UVC

Kč	189,00

 � 1.66 kg CO2 eq 
Dvoustěnná vakuově izolovaná láhev 
z nerezové oceli. Láhev s metalizovaným 
povrchem a nerezovým uzávěrem. 
Kapacita až 510 ml. Dodáváno v dárkové 
krabičce z kraftového papíru.

 �Ø70 x 255 mm
 # LAS, SCR, LSR

Kč	186,40
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Odin 
94603

Odin Mettalic 
94288
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 � 1.05 kg CO2 eq 
Dvoustěnná nerezová (36% recyklace) vakuově 
izolovaná láhev z nerezové oceli s pogumováním 
a objemem až 550 ml. Dodáváno v krabičce.

 �Ø70 x 220 mm
 # SCR, PDP, UVC

Kč	222,50

 � 0.54 kg CO2 eq 
Láhev z nerezové oceli (90% recyklace) 
s nerezovým uzávěrem. Kovové provedení (kromě 
bílé barvy) a vakuově izolovaná dvojitá stěna. 
Kapacita až 550 ml. Dodáváno v dárkové krabičce 
z kraftového papíru.

 �Ø73 x 222 mm
 # SCR, PDP

Kč	200,70
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Duplantis 
94345

Ragnar 
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 � 1.37 kg CO2 eq 
Dvouplášťová vakuově izolovaná 
láhev z nerezové oceli (36% recyklace). 
Víko s nerezovou rukojetí. Kapacita 
až 810 ml. Dodáváno v dárkové 
krabičce z kraftového papíru.

 �Ø78 x 289 mm | 
Krabička: 83 x 265 x 85 mm

 # LSR, UVC, SCR

Kč	261,60

 � 1.01 kg CO2 eq 
Dvojstenná vákuovo izolovaná 
fľaša z nehrdzavejúcej ocele (36% 
recyklace). Bambusové veko a rukoväť 
z nehrdzavejúcej ocele. Kapacita 
až 570 ml. Dodávané v darčekovej 
krabičke z kraftového papiera.

 �Ø70 x 220 mm | 
Krabička: 75 x 227 x 75 mm

 # LSR, SCR, PDP, DUV, UVC

Kč	186,40
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Norton 
94316

Morgan 
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 � 1.30 kg CO2 eq 
Láhev z nerezové oceli s vakuově izolovanou 
dvojitou stěnou. Víčko obsahuje PP pítko 
se slámkou. Kapacita až 570 ml. Dodává se v 
dárkové krabičce z kraftového papíru.

 �Ø58 x 240 mm
 # LSR, SCR, DUV, UVC

Kč	227,60

 � 0.28 kg CO2 eq 
Láhev vyrobená z nerezové oceli (90 % 
recyklované oceli) s jednoduchou stěnou. 
Víčko má vzorované poutko. Objem 
až 710 ml. Dodáváno v dárkové krabičce 
z kraftového papíru.

 �Ø70 x 232 mm
 # LAS, SCR

Kč	189,00
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Durant 
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Heat 
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 � 2.62 kg CO2 eq 
Sada s termoskou a hrnky z nerezové oceli. Sada obsahuje 2 hrnky 
s objemem do 200 ml, láhev s dvojitou stěnou o objemu až 500 ml a 
pouzdro 600D s nastavitelným popruhem.

 � Taška: 155 x 250 x 90 mm
 # LSR, TRD, LAS, TRS, SCR, UVC

Kč	482,60

 � 2.76 kg CO2 eq 
Nerezová termoska se 2 šálky. Objemem 
až 750 ml. Dodáváno v krabičce.

 �Ø86 x 310 mm
 # LSR, SCR, UVC

Kč	415,00

Termosky pro každou příležitost
Udržujte své nápoje v správné teplotě, s elegancí a funkčností.

 Zahrnuje 2 hrnky o objemu 
200 ml
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Ingram 
94682

Comaneci 
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 � 1.56 kg CO2 eq 
Nerezová termoska s dvojitou stěnou 
a čajovým sítkem. Objem až 470 ml. Dodává 
se v dárkové krabičce.

 �Ø65 x 230 mm | Krabička: 74 x 235 x 74 mm
 # LSR, LAS, SCR

Kč	228,10

 � 1.34 kg CO2 eq 
Nerezová láhev s víčkem s digitálním 
teploměrem. Dvojité vakuově izolované 
tělo s kapacitou až 470 ml. Součástí je sítko 
na čaj. Dodáváno v krabičce.

 �Ø65 x 229 mm | Krabička: 73 x 73 x 270 mm
 # LSR, SCR, LAS

Kč	241,30

 � 0.65 kg CO2 eq 
Dvouplášťová láhev z nerezové oceli (90% 
recyklace) s matným povrchem. Víko, rovněž 
z nerezové oceli a matné matné povrchové 
úpravy, lze přeměnit na sklenici o objemu 
až 140 ml. Kapacita láhve až 490 ml.

 �Ø67 x 230 mm
 # LSR, LAS, SCR

Kč	285,00

 Digitální teploměr
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Lauda 
94276

Solberg Tumbler 
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 � 0.34 kg CO2 eq 
Hrnek z nerezové oceli (90 % recyklované oceli) 
s bambusovým víčkem a vakuově izolovanou dvojitou 
stěnou. Tento hrnek má práškový lak, díky kterému 
je odolnější a trvanlivější. Objem až 420 ml. Dodává 
se v dárkové kraftové krabičce.

 �Ø88 x 112 mm
 # LAS, LSR

Kč	252,50

 � 1.21 kg CO2 eq 
Nerezový vakuově izolovaný dvouplášťový cestovní hrnek 
s korkovou základnou. Obsahuje průhledné víčko s posuvným 
uzávěrem a matným povrchem. Kapacita až 400 ml. Dodává se v 
kraftové krabičce.

 �Ø93 x 121 mm
 # LSR, PDP, SCR

Kč	222,00

Dvoustěnné vakuově izolované cestovní 
kelímky
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Glogg 
94255

Rory sub 
94275

Gotze Sub 
94319

Selden 
94346
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 � 1.42 kg CO2 eq 
Keramická konvička s bambusovým víčkem a rukojetí. Kapacita 
až 700 ml. Dodáváno v dárkové krabičce z kraftového papíru.

 �Ø164 x 115 mm
 # LSR

Kč	472,40

 � 0.36 kg CO2 eq 
Smaltovaný hrnek vhodný k sublimaci. 
Kapacita až 350 ml. Dodává se v 
bílé krabičce.

 �Ø87 x 80 mm
 # SUB

Kč	114,80

 � 0.86 kg CO2 eq 
Keramický hrnek s povrchovou úpravou pro 
sublimační tisk, korkovou podložkou a lesklým 
povrchem. Podložka, kterou lze sejmout, slouží 
především k ochraně povrchu hrnku. Objem 
až 390 ml. Dodáváno v dárkové krabičce 
z kraftového papíru.

 �Ø87 x 110 mm
 # SUB

Kč	117,90

 � 0.65 kg CO2 eq 
Keramický hrnek pro sublimaci. 
Hrnek lze mýt v myčce. Kapacita 
až 280 ml. Dodáváno v dárkové krabičce 
z kraftového papíru.

 �Ø84 x 76 mm
 # SUB

Kč	75,20

Perfektní hrnky pro sublimaci
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Constellation 
94244

Gates 
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Coffee Constellation 
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 � 0.72 kg CO2 eq 
Keramický hrnek s matným povrchem. Objem až 370 mL. 
Dodáváno v dárkové krabičce z kraftového papíru.

 �Ø85 x 85 mm
 # SCR, FIR

Kč	107,70

 � 0.28 kg CO2 eq 
Keramický hrnek na kávu s matným povrchem a rustikálním 
vzhledem. Kapacita až 75 ml. Dodáváno v dárkové krabičce 
z kraftového papíru.

 �Ø 53 x 53 mm
 # PDP, FIR

Kč	61,50

 � 0.41 kg CO2 eq 
Ohřívač hrnků vyrobený z bambusu s metalickým povrchem a protiskluzovou 
základnou. Je ideálním dárkem pro milovníky kávy nebo čaje, protože 
uchovává nápoje při dokonalé teplotě (50 º - 60 ºC) při práci nebo ve volném 
čase. Kompatibilní s většinou hrnků o průměru až 75 mm. Obsahuje 90 cm 
kabel USB-A přímo připojený k základně. Dodáváno v dárkové krabičce 
z kraftového papíru.

 �Ø105 x 19 mm
 # LSR

Kč	220,50

Ohřívač hrnků
Zajišťuje pohodlí a udržení chuti, váš nápoj tak zůstane 
horký od začátku až do konce.
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Fangio 
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Mighty 
94273

Owens 
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 � 0.63 kg CO2 eq 
Keramický hrnek s víčkem a bambusovým dnem. Kapacita 
až 220 ml. Dodáváno v dárkové krabičce z kraftového papíru.

 �Ø84 x 68 mm
 # SCR, LSR, FIR

Kč	139,20

 � 0.70 kg CO2 eq 
Sada dvou keramických hrnků s matným 
povrchem. Kapacita až 280 ml. Dodáváno 
v kraftové krabici.

 �Ø74 x 85 mm
 # SCR, FIR, PDP

Kč	185,40

 � 0.81 kg CO2 eq 
Keramický hrnek s matnou povrchovou úpravou. Objem 
až 330 ml. Dodává se v dárkové kraftové papírové krabičce.

 �Ø80 x 100 mm
 # SCR, FIR

Kč	86,40

 � 0.81 kg CO2 eq 
Keramický hrnek s matným povrchem a rustikálním exteriérem. 
Hlavním účelem odnímatelného korkového dna je ochrana 
povrchu hrnku. Objem až 320 ml. Dodáváno v dárkové krabičce 
z kraftového papíru.

 �Ø77 x 105 mm
 # PDP, FIR, SCR

Kč	131,60
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Sage 
94290

Caper 
94289

Cassia 
94293

Batali 
94291
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 � 0.32 kg CO2 eq 
Kulatá miska na salát z akátového dřeva, 
z certifikovaného materiálu FSC™ a dalších 
kontrolovaných materiálů. Dodáváno v kraftovém 
papírovém obalu.

 �Ø230 x 90 mm
 # LSR

Kč	588,80

 � 0.55 kg CO2 eq 
Deska na sýr z akátového dřeva s rukojetí, 
z certifikovaného materiálu FSC™ a dalších kontrolovaných 
materiálů. Obsahuje 2 náčiní z akáciového dřeva 
a nerezové oceli: nůž a vidličku s magnetickou drážkou 
pro uchycení příborů. Zkombinujte tuto desku s Caperem 
- 94289 - a dokončete sadu. Dodáváno s dárkovou 
kraftovou krabičkou.

 � 363 x 181 x 15 mm
 # LSR

Kč	371,90

 � 0.29 kg CO2 eq 
Deska z akátového dřeva s okrajem kolem desky, 
z certifikovaného materiálu FSC™ a dalších kontrolovaných 
materiálů. Rukojeť usnadňuje přenášení a lze jej zavěsit 
pro lepší skladování. Zkombinujte tuto desku s Cassia 
- 94293 - pro dokončení sady. Dodáváno v dárkové 
kraftové krabičce.

 � 267 x 150 x 15 mm
 # LSR

Kč	171,20

 � 0.16 kg CO2 eq 
Sada dvou příborů z akátového dřeva, 
z certifikovaného materiálu FSC™ a dalších 
kontrolovaných materiálů. Dodává se v dárkové 
krabičce z kraftového papíru.

 � 263 x 50 x 15 mm
 # LSR

Kč	152,90

Perfektní doplňky pro vylepšení vašeho prostoru
Vytvoření příjemného a relaxačního prostředí začíná malými detaily, které používáme každý den.
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Marjoram 
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Caraway Round 
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Caraway 
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Caraway Long 
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 � 0.62 kg CO2 eq 
Bambusové prkénko s drážkou. Dodáváno 
v dárkové krabičce z kraftového papíru.

 � 400 x 300 x 15 mm
 # LSR, SCR

Kč	294,60

 � 0.41 kg CO2 eq 
Velké bambusové servírovací prkénko 
s rukojetí, velmi univerzální. Dodáváno 
s dárkovou kraftovou krabičkou.

 � 450 x 240 x 12 mm
 # LSR, SCR

Kč	184,90

 � 0.31 kg CO2 eq 
Velké bambusové servírovací prkénko 
s rukojetí, velmi univerzální. Ideální 
na pizzu. Dodáváno s dárkovou 
kraftovou krabičkou.

 � 408 x 310 x 12 mm
 # LSR

Kč	184,90

 � 0.37 kg CO2 eq 
Velké bambusové servírovací prkénko 
s rukojetí, velmi univerzální. Dodáváno 
s dárkovou kraftovou krabičkou.

 � 600 x 155 x 12 mm
 # LSR, SCR

Kč	190,00

Bambusová prkénka
Různé velikosti a tvary z pevného a kvalitního 
materiálu.
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Cloves 
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Vesper 
99816

104

103

103 104

 � 0.37 kg CO2 eq 
Chňapka ve tvaru čtverce z bavlněného plátna 
(275 g/m²). Lemování je vyrobeno z bavlny a má závěs 
pro snadné skladování.

 � 200 x 200 mm
 # TRS, TRD

Kč	68,60

 � 2.55 kg CO2 eq 
Zástěra ze 100% bavlněného plátna (300 g/m²) s kovovými detaily. 
Se 3 multifunkčními kapsami a bočním pruhem (k zavěšení kuchyňské 
utěrky). Snadno nastavitelný popruh na krk. Dodáváno v dárkové 
kraftové krabičce z certifikovaného materiálu FSC™ a dalších 
kontrolovaných materiálů.

 � 680 x 900 mm | Krabice: 240 x 320 x 70 mm
 # TXP, TRS, TRD, EDB, ETD

Kč	361,70

Vše, co potřebujete k snadné 
přípravě, vaření a servírování

 Snadno nastavitelný popruh na krk
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Allspice 
94277

Shino 
94025
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 � 0.99 kg CO2 eq 
Robustní hermetický box vyrobený z nerezové 
oceli (90 % recyklované oceli) s bočními 
bezpečnostními přezkami. Kapacita až 750 ml. 
Dodáváno v dárkové krabičce z kraftového papíru.

 � 170 x 119 x 57 mm
 # LSR

Kč	246,90

 � 2.01 kg CO2 eq 
Obědový box z nerezové oceli (90 % recyklované 
oceli) s bambusovým víkem a gumičkou pro 
bezpečné přenášení. Kapacita až 800 ml. 
Dodáváno v krabičce z kraftového papíru.

 � 165 x 115 x 52 mm
 # LSR, SCR

Kč	233,70

 Silikonové těsnění
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Mochi  
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Bocuse 
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 � 0.44 kg CO2 eq 
Vzduchotěsná PP krabice pro organizaci jídla. 
Víko má dvoupolohový ventil (otevřený a zavřený), 
díky němuž je vhodné do mikrovlnné trouby. Lze 
ji také mýt v myčce nádobí. Objem až 900 ml.

 � 213 x 117 x 60 mm
 #DUV, SCR

Kč	86,40

 � 1.07 kg CO2 eq 
Box na oběd PP a PS se 2 přihrádkami (každá 
680 ml) a 1 odnímatelnou přepážkou. Obsahuje 
3 kusy příborů: vidličku, nůž a lžíci. Uzavírá 
se gumičkou a je vhodný do mikrovlnné trouby 
(sejmout víko).

 � 180 x 100 x 100 mm
 # PDP, SCR

Kč	162,60
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Gauthier 
93967

Moreto 
94119

Cabernet 
94190
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 � 0.89 kg CO2 eq 
Sada 4 bambusových podtácků. Dodáváno v krabičce 
z kraftového papíru.

 � 110 x 110 x 45 mm | Podtácek: 90 x 90 x 8 mm | 
Krabička: 121 x 56 mm

 # LSR, SCR, DUV

Kč	101,10

 � 1.10 kg CO2 eq 
Souprava na víno z bambusu, zinku a nerezové oceli. 
Tento set obsahuje: vývrtku se someliérským nožem, 
teploměr, zátku a nálevku.

 � 147 x 167 x 54 mm
 #DUV, LSR, PDP, SCR

Kč	356,60

 � 1.17 kg CO2 eq 
Sada na víno se 4 díly ze dřeva a kovu:vývrtka 
se sommelierským nožem, kroužek na láhev, 
nálevka s víčkem a zátka. Dodáváno v korkové 
dárkové krabičce.

 �Ø144 x 42 mm
 # LSR, PDP, TRD, SCR, TRS, DUV

Kč	416,10

Sada, která spojuje veškeré příslušenství, které 
potřebujete k vychutnání si vína
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Merlot 
94249

Lagrein 
94374

Barrel 
94191

Viognier 
94278

103

103

103

127
 Vakuový systém

 � 1.28 kg CO2 eq 
Elektrická vývrtka s odkapsulátorem 
a AA baterie jsou součástí dodávky. 
Dodáváno v dárkové krabičce.

 � Vývrtka: Ø48 x 230 mm | 
Krabice: 54 x 54 x 250 mm

 # PDP, SCR

Kč	502,40

 � 0.74 kg CO2 eq 
Sada zinkových a nerezové oceli 
potřeb k vínu. Zahrnuje vývrtku 
se sommelierským nožem a zátkou. 
Dodáváno v dárkové krabičce.

 � 103 x 133 x 28 mm
 # LSR, SCR

Kč	126,50

 � 1.45 kg CO2 eq 
Vývrtka z ABS a zinku s pogumovaným 
povrchem. Její automatická páka umožňuje 
snadné odstranění zátek z lahví několika 
pohyby. Spojenec pro milovníky vína. Dodáváno 
v dárkové krabičce.

 � 128 x 150 x 40 mm
 # PDP, LSR

Kč	350,50

 � 0.11 kg CO2 eq 
Zátka na víno se systémem vakuové 
pumpy pro lahve na víno. Ideální 
náhrada tradiční korkové zátky. 
Dodáváno v krabičce.

 � 30 x 90 mm
 # PDP

Kč	48,90

Vývrtka s automatickou pákou
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Duval 
95075

Yeun 
95067
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 � 1.47 kg CO2 eq 
Veganská svíčka s vůní sójového vosku ve skleněném 
kalíšku s korkovým víčkem. Přírodní materiály a silná 
vůně pomohou vytvořit z vašeho domova uvolněnější 
prostředí. Gramáž 180 g. Vyrobeno v Evropě. Dodáváno 
v samostatné dárkové krabičce. 
Barva 104 - Vůně červených bobulí 
Barva 106 - Bílé pižmo

 �Ø75 x 95 mm | Krabička: 78 x 78 x 100 mm
 # SCR, STI, LSR

Kč	235,70

 � 0.47 kg CO2 eq 
Vonný difuzér ve skleněné lahvičce s víčkem. Tyčinky 
difuzéru jsou vyrobeny z ratanu - přírodního vlákna, 
které je ideální pro rozptylování vůní. Objem 100 ml. 
Vyrobeno v Evropě. Dodáváno v samostatné dárkové 
krabičce. 
Barva 104 - Vůně červených bobulí  
Barva 106 - Bílé pižmo

 � 55 x 55 x 90 mm | Krabička: 60 x 63 x 197 mm
 # STI

Kč	373,40

Vůně domova
Vůně v našich svíčkách a aromatických difuzérech jsou pečlivě vybírány 
tak, aby vytvořily prostředí klidu a pohody.
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Zen 80 
95077

Zen 180 
95078

110

110

 � 0.55 kg CO2 eq 
Aromatická svíčka ve skleněném kalíšku s korkovým víčkem. 
Gramáž 80 g. Vyrobeno v Evropě. Dodáváno v samostatné 
dárkové krabičce. 
Barva 110 - Vanilkový nádech

 �Ø57 x 73 mm | Krabička: 59 x 59 x 75 mm
 # SCR, LSR

Kč	139,20

 � 1.20 kg CO2 eq 
Aromatická svíčka ve skleněném kalíšku s korkovým 
víčkem. Gramáž 180 g. Vyrobeno v Evropě. Dodáváno 
v samostatné dárkové krabičce.  
Barva 110 - Vanilkový nádech

 �Ø75 x 95 mm | Krabička: 78 x 78 x 100 mm
 # SCR, LSR

Kč	191,50
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Celine 
99096

131

94244
Constellation 

 � .76

 � 0.25 kg CO2 eq 
Deka z recyklovaného polyesteru (100% 
rPET) s prošitým detailem pro personalizaci. 
Je měkký na dotek, který vám zaručí pohodlí při 
každé příležitosti.

 � 1600 x 1200 mm
 # EDB, TRS, LSR

Kč	548,60



94371
Constellation 
Cork 

 � .77

91

Comfy 
99166

113

131113

 � 1.58 kg CO2 eq 
Deka z recyklovaného polyesteru (100 % rPET) 
(300 g/m²) s „mohérovým“ omakem - měkká 
a odolná tkanina. Moderní design dodá vašemu 
prostředí nádech elegance. Dodáváno se saténovou 
stuhou a kartonem pro přizpůsobení. Části 
dodávány samostatně.

 � 1500 x 1200 mm | Cedule: 160 x 130 mm
 # TRS, EDB, SCR, TRD

Kč	614,70

 Přizpůsobitelná 
karta
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Smooth 
99044

Galliot 
99079

129105 113103 104

129

113

104

105

Sulena 
99051

131105 119104103

 � 5.39 kg CO2 eq 
100% akrylová přikrývka (270 g/m²) jemná na dotek. 
Dodáváno se saténovou stuhou a kartonem pro 
přizpůsobení. Části dodávány samostatně.

 � 1300 x 1500 mm
 # SCR, EDB, ETD

Kč	847,30

 � 0.82 kg CO2 eq 
Teplá deka (180 g/m²) z recyklovaného polyesteru 
(100% rPET) s vakem z recyklovaného polyesteru 
(100% rPET) 210D.

 � 1500 x 1200 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Kč	182,90

 � 1.53 kg CO2 eq 
Fleecová deka (180 g/m²). K dispozici 
v široké škále barev.

 � 1450 x 950 mm
 # TRS, EDB, TRD, ETD

Kč	142,70



99031
Laponia 

 � .132

93

Heiden 
99078

Dyleaf 
99075

131115104

115 131113 114

114

115

 � 4.27 kg CO2 eq 
Oboustranná saténová polární fleecová deka 
(190 g/m²) s podšívkou ze sherpy (225 g/m²) 
pro větší pohodlí. Dodáváno se saténovou 
stuhou a přizpůsobitelnou kartou. Položky 
se dodávají samostatně.

 �Deka: 1500 x 1200 mm | 
Saténová stuha: 750 x 40 mm | Karta: 160 x 130 mm

 # SCR, EDB, ETD

Kč	492,80

 � 2.82 kg CO2 eq 
Deka z materiálu polar fleece (240 g/m²), se sametovým 
vzhledem a úpravou proti žmolkování. Deka má saténovou stuhu 
a štítek pro potisk. Díly dodávány samostatně.

 � 1500 x 1200 mm | Karta: 160 x 130 mm
 # SCR, EDB, ETD

Kč	303,30

 Přizpůsobitelná 
karta

 Oboustranná 
deka

 Ošetření proti žmolkování



Personal

Osobní



Osobní



96

Orvyn 
95088

Lone 
93318

Affleck 
93317

103

103

103

Kožená peněženka (s blokováním RFID), kapsa 
na mince a bankovky a kapacita na 10 karet. Dodáváno 
v dárkové krabičce.

 � 110 x 65 mm | Caixa: 120 x 15 x 80 mm
 # TRS, TRD

Kč	303,30

 � 0.79 kg CO2 eq 
Kožená peněženka (s blokováním RFID) s kapsou 
na mince, kapsou na bankovky a přihrádkami na 9 karet. 
Peněženka je dodávaná v dárkové krabičce.

 � 110 x 92 x 13 mm | Krabička: 130 x 109 x 24 mm
 # SCR, HTS

Kč	386,10

 � 0.44 kg CO2 eq 
Dvojité pouzdro na vizitky z kovu a PU. Dodáváno 
v krabičce.

 � 93 x 67 x 19 mm | Krabička: 98 x 72 x 22 mm
 # LSR

Kč	154,90

 Až 10 karet

 Až 9 karet

Praktické peněženky pro každodenní použití
Strukturované modely s přepážkami, které usnadňují ukládání mincí, karet a bankovek. Správná volba 
pro organizaci do nejmenšího detailu.
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Raven 
95098

Bourchier 
93363

Vaughn 
95100

103 133

133

 � 0.06 kg CO2 eq 
Obdélníková klíčenka z kovu a recyklovaného zvířete 
(30 % rPET). Má kroužek, který usnadňuje umístění 
klíčů a drobných předmětů. Dodáváno v pouzdru 
z kraftového papíru.

 � 25 x 115 x 6 mm
 # TRS, LSR, PDP, TRD

Kč	58,40

 � 0.38 kg CO2 eq 
Sada se skládá z pouzdra na karty a klíčenky, obojí 
je vyrobeno z kovu a recyklovaného polyesteru (30 % 
rPET). Pouzdro na karty pojme až 7 karet. Dodává se v 
dárkové kraftové papírové krabičce.

 � Kroužek na klíče: 25 x 115 x 6 mm | 
Pouzdro na karty: 95 x 65 x 15 mm | 
Kufřík: 125 x 135 x 17 mm

 # PDP, LSR, TRS, SCR, TRD

Kč	200,70

 � 0.13 kg CO2 eq 
Přívěsek na klíče z kovu a PU s háčkem. 
Dodáváno v dárkové krabičce.

 � 21 x 77 x 8 mm
 # LSR, SCR

Kč	72,60

Základní sady, které spojují různé produkty 
pro váš každodenní život

 S rotující 
karabinou
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Homer 
95070

Millau 
95051

Homer Round 
95071

Corks 
93145

160

160

160

160

 � 0.11 kg CO2 eq 
Obdélníková bambusová klíčenka 
s kovovým pouzdrem. Dodáváno v pouzdru 
z kraftového papíru.

 � 22 x 47 x 5 mm
 # LSR, PDP, DOM

Kč	42,60

 � 0.12 kg CO2 eq 
Kulatá bambusová klíčenka s kovovým 
pouzdrem. Dodáváno v pouzdru 
z kraftového papíru.

 � 36 x 40 x 4 mm
 # LSR, PDP, DOM

Kč	45,10

 � 0.02 kg CO2 eq 
Korková klíčenka. Dodáváno v pouzdru 
z kraftového papíru.

 � 35 x 55 x 3 mm
 # LSR, PDP

Kč	26,50

 � 0.11 kg CO2 eq 
Klíčenka z korku a kovu. Dodáváno v dárkové 
krabičce z kraftového papíru.

 � 20 x 100 mm | Krabička: 54 x 125 x 16 mm
 # LSR, TRS, TRD, SCR, DUV

Kč	86,90
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Gosling 
95099

Evans 
95106

160

160

 � 0.31 kg CO2 eq 
Sada sestávající z pouzdra na karty a klíčenky, obojí 
z kovu a korku. Pouzdro na karty pojme až 7 karet. 
Dodává se v dárkové krabičce z kraftového papíru.

 � Kroužek na klíče: 25 x 115 x 6 mm | 
Pouzdro na karty: 95 x 65 x 15 mm | 
Kufřík: 125 x 135 x 17 mm

 # PDP, LSR, TRS, SCR, TRD

Kč	200,70

 � 0.21 kg CO2 eq 
Sada sestávající z kuličkového pera a klíčenky, obojí z kovu 
a korku. Kuličkové pero má kovový klip, otočný mechanismus 
a modrý inkoust. Dodává se v dárkové krabičce 
z kraftového papíru.

 � Kuličkové pero: Ø11 x 137 mm | 
Kroužek na klíče: 20 x 100 mm | Pouzdro: 70 x 160 x 17 mm

 #DUV, LSR, TRS, SCR, TRD

Kč	208,30
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Tropical Blossom 
35614

Royal Jungle 
35609

Musgo 
35612 / 35613 / 35615

Musgo I 
35612

Musgo III 
35615

Musgo II 
35613

109

109

109

129

112 123

128

Sada Tropical Blossom na bázi rostlinného mýdla a elegantních 
vůní obohacených o olivový olej - charakteristická svými 
hydratačními vlastnostmi. Při použití vytváří krémovou pěnu, 
která zanechává pokožku čistou, očištěnou a lehce provoněnou. 
Tradičně vyráběné v Portugalsku, vhodné pro všechny typy pleti. 
Gramáž 160 g. Produkt šetrný k životnímu prostředí.  
Barva 128: Ovocná řada  
Barva 129: Listová řada

 � 90 x 60 x 30 mm
 # SLV, STI

Ceny na vyžádání

Sada Royal Jungle na bázi rostlinného mýdla a elegantních 
vůní obohacených o zelený jíl - charakteristická svými čistícími 
vlastnostmi. Při použití vytváří krémovou pěnu, která zanechává 
pokožku čistou, očištěnou a lehce provoněnou. Vyrábí se tradičně 
v Portugalsku a je vhodný pro všechny typy pleti. Gramáž 160 g. 
Produkt šetrný k životnímu prostředí. 
Barva 112: Ptačí řada 
Barva 123: Safari řada

 � 90 x 60 x 30 mm
 # SLV, STI

Ceny na vyžádání

Kolekce Musgo vytvořena v roce 
1936 pro bohatší vrstvy se pozná 
podle korunky na obalu, která 
symbolizuje portugalskou aristokracii 
a mužnou vůni. Rostlinný mýdlový 
základ s vůni vetier bylin a eukalyptu 
s tónem pačuli. Ideální pro péči 
o mužskou pokožku, činí ji čistou, 
jemnou a lehce vonící. Tradičně 
vyráběné v Portugalsku. Klasický 
design obalu.

 � 90 x 60 x 30 mm
 # SLV, STI

Ceny na życzenie

 � 35 x 65 x 65 mm
 # SLV, STI

Ceny na życzenie

 � 67 x 70 x 31 mm
 # SLV, STI

Ceny na życzenie
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Milli 
92148

Wayne 
92732

Gili 
92199

Mallorca 
92381

112

131103 112
102 133124123104

102

133

104

113

 � 0.96 kg CO2 eq 
Kosmetická taška z 600D s vysokou hustotou. Hlavní 
přihrádka má dvoustranný zip a podšívku z 210D. Obsahuje 
pár vnitřních kapes a háček na zavěšení v horní části.

 � 230 x 180 x 105 mm
 # TRS, TRD

Kč	204,70

 � 0.55 kg CO2 eq 
Taška z recyklovaného PU (21 % recyklovaného 
PU a 30 % recyklovaného polyesteru), s prošívanou 
texturou a podšitá měkkým recyklovaným 
polyesterem. Boční rukojeť a přední lišta z PU pro 
snadné přizpůsobení.

 �Rozměr 180 x 140 x 80 mm
 # TRS

Kč	175,30

 � 0.42 kg CO2 eq 
Kosmetická taška z materiálu 600D s vysokou 
hustotou, dvojitým zipem, s uchem a podšívkou 
ve vnitřní části.

 � 220 x 110 x 110 mm
 # TRS, TRD

Kč	160,00

 � 0.18 kg CO2 eq 
Prostorná, multifunkční taška z recyklované 
plsti (100% rPET) se zapínáním na zip.

 � 250 x 140 x 70 mm
 # TRS, SCR, TRD

Kč	37,30





103

Finnley 
99163

103

 � 1.98 kg CO2 eq 
Deštník 27“ z recyklovaného polyesteru (100% rPET) pongee 
190T, s tyčí a tyčí ze skelných vláken. Deštník s automatickým 
otevíráním a odolný proti větru, poskytuje dodatečný odpor. 
Kolem deštníku má reflexní detaily. Dodává se v tašce.

 �Ø1200 x 940 mm | Taška: Ø87 x 756 mm
 # TRS, TXP, TRD

Kč	354,60

Větruodolný deštník
Díky zesílené konstrukci vám tento deštník umožní čelit 
poryvům větru se stabilitou a odolností i v deštivých dnech.

 Větruodolné

 Automatické 
otvírání

 Reflexní proužky
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Felipe 
99130

Hedi 
99136

Angela 
99146

103
103

104

104 113

 � 2.69 kg CO2 eq 
Deštník z ponžé 190T s laminátovým 
držadlem a žebry a PP rukojetí. Deštník 
je odolný vůči větru a má automatické 
otevírání. Výrobek se dodává v pouzdře.

 �Deštník: Ø1170 x 880 mm | Obal: 85 x 725 mm
 # TXP, TRS, TRD

Kč	314,50

 � 2.18 kg CO2 eq 
Oboustranný deštník z ponžé 190T s dvojitým 
pouzdrem, kovovou rukojetí a laminátovými 
žebry. Tato patentovaná konstrukce má manuální 
i automatické otevírání.

 �Ø1050 x 790 mm
 # TRS, TRD

Kč	440,90

 � 1.53 kg CO2 eq 
Deštník z ponžé 190T s dřevěným držadlem 
a šestnácti panely, s automatickým otvíráním.

 �Ø1110 x 945 mm
 # TXP, TRS, PDP, LSR, TRD

Kč	379,00

 Reverzibilní 
deštník
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Gavin 
99091

Apolo 
99149

129106104103

104

103

 � 1.93 kg CO2 eq 
27,5’’ deštník v recyklovaného polyesteru (100% 
rPET) 190T pongee. Žebra ze skleněných vláken, 
hřídel a rukojeť z recyklovaného ABS (35 % 
recyklace). Automaticky otevíraný deštník je také 
větruodolný. Dodáváno v sáčku.

 �Ø1224 x 940 mm | Obal: Ø83 x 763 mm
 # TXP, TRS, PDP, TRD

Kč	355,60

 � 1.02 kg CO2 eq 
Ponžé recyklovaného polyesteru (100% rPET) 
deštník s automatickým otevíráním, kovovým 
rámem a dřevěnou rukojetí.

 �Ø1050 x 850 mm
 # TXP, TRS, TRD

Kč	206,80

 Odolné proti 
bouři

 Dřevěná rukojeť

Pro deštivé nebo slunečné dny
Velké deštníky jsou zárukou ochrany a pohodlí.
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Gustavo 
99095

Skylar 
99094

103

104

103

104

 � 1.05 kg CO2 eq 
23’’ skládací deštník z recyklovaného polyesteru (100% 
rPET) 190T pongee. Sklolaminátová žebra, kovová tyč 
a rukojeť z recyklovaného ABS (35 % recyklace). Deštník 
s automatickým otevíráním a zavíráním je také větruodolný 
a lze jej složit na 3 části. Dodáváno v sáčku.

 �Ø1050 x 330 mm | Obal: Ø50 x 250 mm
 # TXP

Kč	325,60

 � 1.17 kg CO2 eq 
Součástí je deštník 2 v 1 s nákupní taškou z recyklovaného 
polyesteru. 21’’ skládací deštník z recyklovaného polyesteru 
(100% rPET) pongee 190T, sklolaminátové tyče, kovová 
tyč a rukojeť z recyklovaného ABS (35% recyklace). 
Skládací deštník ve 3 částech, s automatickým otevíráním 
a větruodolný. Nákupní taška z recyklovaného polyesteru, 
kterou lze uložit pro přepravu nebo použít samostatně.

 �Ø 970 x 290 mm | Obal: 420 x 390 mm
 # TXP, TRS, TRD

Kč	342,40

Deštník 2 v 1 s nákupní 
taškou v ceně
Dodáváno v recyklovaném polyesterovém 
sáčku, který lze také přeměnit na nákupní 
tašku nebo na přenášení drobných předmětů.



107

River 
99040

Aiden 
99164

Cimone 
99041

104 123103
123104103

103
104

123104103

123

 � 0.94 kg CO2 eq 
Deštník 190T rPET pongee 
se sklolaminátovými žebry a dřevěnou 
rukojetí. Skládací deštník ve 3 částech, 
s automatickým otevíráním 
a zavíráním a větruodolný. Dodáváno 
v sáčku.

 �Deštník: Ø990 x 285 mm | 
Taška: Ø55 x 240 mm

 # TXP, TRS, TRD

Kč	315,50

 � 1.09 kg CO2 eq 
Deštník pongee 190T rPET, 
s laminátovými žebry a PP rukojetí. 
Skládací deštník ve 3 částech 
s automatickým otevíráním 
a větruodolný. Dodáváno v sáčku.

 �Deštník: Ø990 x 290 mm | 
Taška: Ø55 x 240 mm

 # TXP, TRS, DOM, TRD

Kč	258,60

 � 1.11 kg CO2 eq 
Deštník 21“ z recyklovaného polyesteru 
(100% rPET) pongee 190T, s recyklovanou 
rukojetí z ABS (100% rABS) a tyčí ze skelných 
vláken. Skládací deštník ve 3 částech, 
s ručním otevíráním a zavíráním. Dodává 
se v tašce.

 �Ø980 x 240 mm
 # TRS, TXP, TRD

Kč	182,90
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Carl 
99038

Ryan 
99090

Hawk 
99039

Christophe 
99412

103

134

123 123

134

103

131

105 131

105104103106 131104103

103

134 123

 � 0.17 kg CO2 eq 
rPET dvouvrstvá unisex čepice s jemnou povrchovou 
úpravou, s ohnutým lemem.

 �Čepice: 180 x 235 mm (Složeno) | Složit: 70 mm
 # EDB, ETD

Kč	80,80

 � 0.16 kg CO2 eq 
Recyklovaný polyester (100 % rPET) dvouvrstvá 
unisex čepice s jemnou povrchovou úpravou.

 � 180 x 220 mm
 # EDB, ETD

Kč	71,60

 � 0.55 kg CO2 eq 
Čepice vyrobená z česané (65 % recyklované) 
bavlny se 6 panely a otvory pro ventilaci (280 g/m²). 
Nastavitelné pomocí kovové přezky.

 � Velikost: 580 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Kč	104,10

 � 0.75 kg CO2 eq 
Kšiltovka ze 100% česané bavlny se šesti panely 
a otvory pro proudění vzduchu. Upravitelná pomocí 
kovové spony.

 � Velikost: 580 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Kč	64,50

Doplňky, které kombinují pohodlí 
a ochranu ve všech ročních obdobích

 Se záhybem
 Dvojitá vrstva Dvojitá vrstva
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Serenity 
99097

Burrow 
99165

Thom 
99016

Mason 
99167

134

123

103

103

129

134129103

103

134

 � 0.33 kg CO2 eq 
Šála z recyklovaného polyesteru (100% 
rPET) s prošitým detailem pro personalizaci. 
Je měkký na dotek, který vám zaručí pohodlí 
při každé příležitosti.

 � 1500 x 260 mm
 # EDB, TRS, LSR, TRD, ETD

Kč	200,20

 � 0.31 kg CO2 eq 
Rukavice ze syntetické síťoviny 
s dotykovými špičkami prstů.

 � Velikost: 8’’
 # TRS, TRD

Kč	35,80

 � 0.12 kg CO2 eq 
Rukavice z recyklovaného polyesteru 
(100% rPET) s dotykovými hroty, abyste 
mohli pohodlně používat chytrý telefon, 
aniž byste si museli sundávat rukavice. Jsou 
opatřeny PU štítkem pro personalizaci.

 � 210 x 110 mm
 # LSR, EDB, TRD

Kč	63,00

 � 0.26 kg CO2 eq 
Panama z recyklovaného polyesteru (100% 
rPET), vodoodpudivá. Pohodlná, lehká 
a praktická pro každodenní nošení, ať prší 
nebo svítí slunce.

 �Ø59 mm
 # TRS, EDB, TRD

Kč	124,00

 S opravou pro 
přizpůsobení

 3 dotykové body

 Dotykové prsty

 S opravou pro 
přizpůsobení

 Voděodolný 
replent
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Ungar 
98147

Fred 
94037

Olympos 
98143

Alick 
94035

103 103

103

103

 � 1.11 kg CO2 eq 
5W dobíjecí hliníková svítilna. Svítilna 
má charakteristické prvky, jako 
je 300 lumenová LED, 4 režimů svícení, 
teleskopický zoom a spínač pro zapínání 
a vypínání svítilny. Baterie má kapacitu 
2.000 mAh a lze ji dobíjet pomocí 
USB-C kabelu. Dodáváno v dárkové 
krabičce z kraftového papíru.

 � 28 x 126 mm | Pouzdro: 32 x 32 x 130 mm
 # LSR, PDP

Kč	365,80

 � 1.07 kg CO2 eq 
Lucerna 2 v 1 z ABS a PS. 2 režimy 
použití: venkovní nebo kempingová 
lampa, která umožňuje osvětlit velké 
plochy, nebo jako lucerna pomocí 
boční rukojeti, která je rovněž 
odnímatelná. Svítilna je vybavena 
LED diodou COB (200 lumenů) a 1W 
(70 lumenů) LED diodou. Ideální pro 
kempování nebo outdoorové aktivity. 
Zahrnuje 3 AA baterie. Dodáváno 
v krabičce.

 � 87 x 140 mm
 # PDP

Kč	221,00

 � 0.80 kg CO2 eq 
Hliníkový kapesní nůž, čepel 
z nerezové oceli s bezpečnostní 
sponou a karabinou. Dodáváno 
v dárkové krabičce.

 � 101 x 10 x 29 mm | 
Krabička: 108 x 39 x 15 mm

 # LSR, PDP

Kč	216,90

 � 0.69 kg CO2 eq 
Kapesní nůž z hliníku s uhlíkovým 
potahem, čepel z nerezové oceli 
s bezpečnostním zámkem a sponou. 
Dodáváno v dárkové krabičce.

 � 97 x 15 x 29 mm | 
Krabička: 110 x 37 x 20 mm

 # LSR, PDP

Kč	235,20
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Ranger 
94367

Rachel 
95108

Ryker 
94366

160

160

160

 � 0.41 kg CO2 eq 
Bambusový kapesní nůž s čepelí z nerezové oceli 
s bezpečnostním zámkem a PU lankem pro snadnou 
přepravu a skladování. Dodáváno v dárkové krabičce 
z kraftového papíru.

 � 98 x 21 x 13 mm | Box: 33 x 15 x 110 mm
 # LSR, PDP

Kč	70,60

 � 0.54 kg CO2 eq 
Multifunkční bambusový kapesní nůž s čepelí 
z nerezové oceli a PU šňůrou pro snadnou přepravu 
a skladování. Obsahuje 7 funkcí: čepel, nůžky, 
vývrtku, šroubovák, otvírák na konzervy a lahve 
a pilník na nehty. Dodáváno v dárkové krabičce 
z kraftového papíru.

 � 94 x 24 x 15 mm | Box: 30 x 20 x 95 mm
 # LSR, PDP

Kč	83,80

 � 0.16 kg CO2 eq 
Přívěsek na klíče z bambusu a ABS plastu s LED 
svítilnou. Součástí balení jsou 3 baterie LR41. 
Dodáváno v dárkové krabičce z kraftového papíru.

 �Ø15 x 75 mm | Krabička: 79 x 27 x 19 mm
 # PDP, LSR

Kč	27,50

Řešení s všestrannými zdroji, aby vás mohla 
doprovázet při každé nečekané události 
nebo outdoorové aktivitě



Games

Hry



Hry
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Omber 
98155

Nivek 
98148

Thinko 
98157

160

160

160

 � 0.21 kg CO2 eq 
Dřevěné puzzle ve tvaru hvězdy. Obsahuje návod 
na sestavení puzzle. Dodáváno v dárkové krabičce 
z kraftového papíru.

 � 45 x 45 mm
 # STI

Kč	35,80

 � 0.09 kg CO2 eq 
Dřevěné puzzle se 7 dílky pro chvíle volna 
a zábavy. Dodáváno v bavlněném sáčku.

 � 40 x 40 x 40 mm
 # TRS, TRD

Kč	41,80

 � 0.13 kg CO2 eq 
Dřevěné puzzle s 24 dílky. Zábavná a vzdělávací 
hra pro děti. Dodáváno s bavlněným sáčkem 
v dárkové krabičce z kraftového papíru.

 �Dobrá velikost: 90 x 63 x 21 mm | 
Otevřené: 365 mm

 # TRS, TRD

Kč	80,80

Vážte si dětské představivosti a využijte venkovní 
prostředí a vytvořte ještě zábavnější okamžiky
Ve stále více digitalizovaném světě je poskytování zážitků dětem zásadní pro jejich 
kreativní a kognitivní rozvoj.



115

Fischer 
98149

103

Flik 
98491

Playtime 
98001

150 150

 � 0.18 kg CO2 eq 
Balíček 54 klasických karet z kraftového papíru 
z materiálu, certifikovaného FSC™ a dalších 
kontrolovaných materiálů, ideální pro socializaci a sdílení. 
Dodáváno v dárkové krabičce z kraftového papíru 
vyrobené z materiálu certifikovaného FSC™ a dalších 
kontrolovaných materiálů.

 � 60 x 90 x 20 mm
 # SCR

Kč	23,80

 � 0.07 kg CO2 eq 
Dřevěná hra s 54 díly. Dodáváno v bavlněném 
pytlíčku a krabičce z kartonu.

 � 55 x 55 x 185 mm
 # TRS, TRD

Kč	85,90

 � 0.22 kg CO2 eq 
Sada rodinných her: 4 v 1. Tato dřevěná krabička 
obsahuje domino, mikádo, balíček karet a kostky.

 � 190 x 138 x 31 mm
 # LSR, SCR

Kč	141,70
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Crosses 
98097

Diplodoco 
98003

Domin 
98074

150

150

150

97148
Bowser 

 � .19

 � 0.30 kg CO2 eq 
Dřevěné puzzle s dinosaury. Dodáváno v dárkové krabičce 
z kraftového papíru.

 � 128 x 298 mm
 #DUV, LSR

Kč	146,80

 � 0.11 kg CO2 eq 
Klasické piškvorky. Desetidílná dřevěná sada. 100% bavlněný 
sáček (140 g/m²) se stahovací šňůrkou, který slouží jako herní plán. 
Lehké a praktické pro hru kdekoliv.

 � Kusy: Ø25 mm | Váček: 120 x 130 mm
 # TRS, TRD

Kč	45,70

 � 0.15 kg CO2 eq 
Dřevěné domino pro děti s obrázky zvířat. Dodáváno 
v personalizovatelné dřevěné krabičce.

 � 147 x 50 x 30 mm
 # SCR, PDP, LSR

Kč	86,40
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100
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Bath Crayons 
35856

Ultra kit 250 Experiences 
35864

Science4you je portugalská značka založená 
v lednu 2008 
Jeho vzdělávací a vědecké hry mají za cíl stimulovat dovednosti dětí v různých 
oblastech: věda, technologie, inženýrství, umění a matematika. Pomáhají také rozvíjet 
dovednosti, jako je koncentrace, paměť, uvažování, učení a sociální dovednosti. 
Učení nebylo nikdy tak vzrušující!

Vzdělávací hračka pro děti, která jim zpříjemní a zbarví koupání, 
zatímco si malují pastelkami. Sada obsahuje 6 barevných pastelek, 
gumovou kachničku, čisticí houbičku a taštičku na uložení 
pomůcek po koupání. Doporučený věk: + 3 roky.

 � 50 x 250 x 175 mm
 # SLV, STI

Ceny na vyžádání

Ultra kit 250 Ideální experiment pro mladé vědce. Tato sada 
vám umožní provádět neuvěřitelné a vzdělávací experimenty 
a dozvědět se více o vědě a chemii. Doporučený věk: + 8 let.

 � 80 x 382 x 294 mm
 # STI

Ceny na vyžádání
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Microscope 
35865

Telescope 
35866

Ideální vzdělávací hra pro děti, která jim pomůže objevit, jak mikroskop 
funguje a jaké jsou jeho funkce. Součástí je ostření a nastavitelné čočky, 
permanentní preparáty, sklíčka, štítky, krabičky a lahvičky pro vytváření 
sbírek. S touto hrou budou moci sbírat a připravovat vzorky s běžnými 
materiály stejně jako skuteční vědci. Doporučený věk: + 6 let.

 � 90 x 186 x 241 mm
 # STI

Ceny na vyžádání

Ideální vzdělávací hračka pro děti, která jim umožní prozkoumávat Měsíc a jeho 
tajemství a bavit se s ním. Prostřednictvím vzdělávací knihy, která je součástí 
této hračky, se děti dozví zajímavosti a fakta o planetách, satelitech a hvězdách, 
které obklopují planetu Zemi. Ideální hra pro děti, aby se staly skutečnými 
astronomy. Doporučený věk: + 8 let.

 � 95 x 758 x 240 mm
 # STI

Ceny na vyžádání
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BetaBot 
35859

DeltaBot 
35857

Alfabot 
35863

Vzdělávací hra pro děti, která se učí o robotice a informatice 
sestavením tohoto robota o velikosti dlaně, dílek po dílku. Puzzle 
s více než 100 dílky, které povzbuzuje děti k přemýšlení a rozvoji 
kognitivních dovedností a zároveň je baví. Doporučený věk: + 8 let.

 � 65 x 235 x 220 mm
 # STI

Ceny na vyžádání

Vzdělávací hra pro děti, která se učí o robotice a mechanice 
a zároveň si užijí zábavu při sestavování tohoto robota o velikosti 
dlaně. Skutečné puzzle, které stimuluje dětské myšlení a kognitivní 
dovednosti. Doporučený věk: + 8 let.

 � 65 x 235 x 220 mm
 # STI

Ceny na vyžádání

Vzdělávací hra pro děti, která se učí o automatizaci a robotice 
a zároveň se baví skládáním této 238dílné skládačky, která 
se promění ve 3 různé roboty. Hračka, která vám umožní být 
skutečným mechanikem a zároveň stimuluje a rozvíjí dětské 
dovednosti. Doporučený věk: + 8 let.

 � 60 x 308 x 300 mm
 # STI

Ceny na vyžádání
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Perfume & Soap Factory Kit I 
35842

Tattoo Factory Kit I 
35834

Bath Bombs Kit I 
35837

Makeup Studio Kit I 
35847

Manicure Studio 
35858

Vzdělávací hra Parfémy a mýdla, ideální pro děti, aby objevily, jak 
si vyrobit vlastní mýdla a parfémy. Doporučený věk: 8+ let

 � 234 x 220 x 65 mm
 # STI

Ceny na vyžádání

Vzdělávací hra pro děti, ideální pro přípravu jejich prvních 
dočasných tetování. Sada k objevování historie a různých metod 
tetování, která prozkoumá 23 obsahů dostupných v této sadě. 
Doporučený věk: 8+ let

 � 384 x 303 x 59 mm
 # STI

Ceny na vyžádání

Vzdělávací hračka pro děti k přípravě a užívání 
ve vaně. Sada na výrobu šumivých a relaxačních 
bomb do koupele v různých barvách a tvarech. 
Doporučený věk: 8+ let

 � 233 x 218 x 63 mm
 # STI

Ceny na vyžádání

Dětská krabička na make-up. Make-up kit pro 
výrobu očních stínů a tvářenek, tvorbu peelingové 
péče o pleť, výrobu domácích rtěnek, výrobu 
odličovače a mnoho dalších experimentů. 
Doporučený věk: 8+ let

 � 297 x 304 x 60 mm
 # STI

Ceny na vyžádání

Manikúrní továrna pro děti. Sada na manikúru 
jim umožňuje naučit se, jak si vyrobit vlastní lak 
na nehty, ozdobit si nehty vlastním způsobem 
samolepkami, které svítí ve tmě, a dokonce 
si vytvořit peeling, který zanechá jejich ruce hebké 
a čisté. Doporučený věk: + 8 let.

 � 64 x 223 x 220 mm
 # STI

Ceny na vyžádání
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DIY Pen Factory Kit I 
35808

Crayon Factory Kit I 
35804

Modeling Dough Factory Kit I 
35800

Gummy Factory 
35862

DIY Pen Factory je ideální hračka pro děti, které rády kreslí 
a vybarvují, a umožňuje jim vytvářet si vlastní pera. Existuje spousta 
vzdělávacích experimentů, jako je vytváření per, která voní, mají 
neviditelný inkoust, mění barvu, svítí ve tmě a mnoho dalších! Tato 
sada obsahuje 65 základních věcí a 12 super zábavných aktivit. 
Doporučený věk: 6+ let

 � 207 x 300 x 60 mm
 # STI

Ceny na vyžádání

Vzdělávací hra Crayon Factory je ideální pro děti, aby si vytvořily 
vlastní pastelky v různých tvarech a velikostech. Kromě toho, že se 
naučí míchat barvy a získávat své oblíbené odstíny, mohou také 
vytvářet vonné pastelky a mnoho dalších experimentů. Doporučený 
věk: 6+ let

 � 297 x 303 x 60 mm
 # STI

Ceny na vyžádání

Tato vzdělávací hra zkoumá kreativitu mladých lidí a učí 
dovednosti, jako je obratnost a koordinace. Modeling Dough 
Factory je první stavebnice na světě, kde si můžete vyrobit vlastní 
modelovací hmotu od nuly, takže je to zábavný a barevný zážitek. 
Sada na modelování těsta s tajným vzorcem pro výrobu měkkého, 
suchého těsta – obsahuje všechny ingredience, které potřebujete 
k přizpůsobení tvrdosti těsta podle vašich preferencí. Doporučený 
věk: 4+ roky

 � 298 x 305 x 59 mm
 # STI

Ceny na vyžádání

Gummy Factory je fascinující laboratoř pro děti, kde mohou 
prozkoumávat svět vaření a vytvářet lahodné gumové bonbóny 
v různých tvarech, barvách a příchutích. S touto sadou se děti 
naučí provádět 11 chutných a zábavných experimentů, rozvíjet tak 
svou fantazii a schopnost objevovat nové věci. Doporučený věk: 
+ 8 let.

 � 60 x 308 x 300 mm
 # STI

Ceny na vyžádání
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Jurassic Pets Kit I 
35828

Ancient Egypt Excavation Kit I 
35851

Fossil Excavation Kit I 
35818

2 in 1 Fossil Excavation Kit I 
35823

Vzdělávací hra pro děti, která se naučí starat se o vodní mazlíčky 
z jury. Stavebnice pro budování vodního ekosystému s použitím 
vajíček garnátů (blízký příbuzný triopů). Sledujte životní cyklus 
prehistorických mořských živočichů a naučte se rozlišovat mezi 
samci a samicemi nebo jiné kuriozity. Doporučený věk: 6+ let

 � 114 x 92 x 92 mm
 # STI, SLV

Ceny na vyžádání

Vzdělávací hra Vykopávky starověkého Egypta. Vstupte 
do fantastického světa vykopávek, objevte ty nejneuvěřitelnější 
artefakty ze starověkého Egypta a dozvíte se vše o jeho historii. 
Doporučený věk: 6+ let

 � 162 x 225 x 55 mm
 # STI, SLV

Ceny na vyžádání

Vzdělávací hra pro děti, která se naučí, co způsobilo vyhynutí 
dinosaurů a jak vykopávat zkameněliny. Sada na vykopání 
fosílií pro vykopání a sestavení fosílie T-rexe. Bavte se při 
učení nejlepších technik výkopu a toho, co způsobilo vyhynutí 
dinosaurů. Doporučený věk: 6+ let

 � 163 x 222 x 55 mm
 # SLV, STI

Ceny na vyžádání

Vzdělávací sada Dinosaur Fosil Excavations 2 v 1 s návodem 
na dinosaury. Tato sada na vykopávky 2 v 1 vám umožní vykopat 
a sestavit dvě fosílie vašich oblíbených dinosaurů - T-rex 
a Triceratops - které svítí ve tmě. Bavte se při učení nejlepších 
technik výkopu a toho, co způsobilo vyhynutí dinosaurů. 
Doporučený věk: 6+ let

 � 263 x 220 x 62 mm
 # STI

Ceny na vyžádání
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Mystery Potions Kit I 
35831

6 in 1 Super Science Kit I 
35815

My First Science Kit I 
35812

Podívejte se na celou 
kolekci na našem webu

Didaktická stavebnice pro děti, spojující kouzelné pokusy, 
vědu, vzdělávání a zábavu! Tato hračka obsahuje 32 obsahu 
a 15 magických experimentů. Můžete si vyrobit lektvary, které svítí 
ve tmě, obří mýdlové bubliny a vytvořit náhrdelník s kouzelným 
lektvarem. Obsahuje kouzelnou hůlku a kotlík na lektvary. 
Doporučený věk: 8+ let

 � 380 x 290 x 80 mm
 # STI

Ceny na vyžádání

Děti se stanou skutečnými vědci se Super Science Kit 6v1, sadou 
150 experimentů. S touto stavebnicí se děti naučí, jak vyrobit 
chemické výbuchy a fantastické tornádo, ale i sopečnou erupci 
a zábavnou chemickou raketu. Tato sada vědeckých experimentů 
je navržena tak, aby vedla děti k objevování světa chemie a vědy. 
Doporučený věk: 8+ let

 � 380 x 293 x 80 mm
 # STI

Ceny na vyžádání

Ideální vzdělávací hračka pro mladé vědce. Sada Moje první věda 
obsahuje 38 obsahu a 26 experimentů, jako je výroba obřích 
mýdlových bublin, bláznivé těsto, křišťálové zprávy a další aktivity. 
Doporučený věk: 4+ roky

 � 381 x 294 x 80 mm
 # STI

Ceny na vyžádání
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Glimn 
98154

Pinery 
98153

106

150

 � 0.16 kg CO2 eq 
Sada šesti archů s vánočními figurkami: Santa, sob, sněhulák, 
sušenkový muž, liška a vánoční stromek a 3 archy samolepek. 
Zdobení archů samolepkami je zábavný způsob, jak podpořit 
dětskou kreativitu. Tento výrobek je vyroben z materiálu 
s certifikátem FSC™ a dalších kontrolovaných materiálů.

 �Archy: 140 x 210 mm | Samolepky: 140 x 210 mm
 # PDP, STI

Kč	33,90

 � 0.22 kg CO2 eq 
Skládací dřevěný vánoční stromek k vybarvování, vyrobený 
z materiálu s certifikací FSC™ a dalších kontrolovaných materiálů. 
c, kterými si můžete stromek vybarvit a být kreativní podle svých 
představ. Dodáváno ve 100% recyklované obálce.

 �Montované: 162 X 162 X 200 mm | Obálka: 180 x 210 mm
 # PDP, SCR, DUV, LSR

Kč	74,70

Vánoční ozdoby a doplňky
Proměňte svůj domov v příjemné prostředí a oslavte kouzlo Vánoc s malými detaily.
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Vedder 
91757

Saturn 
98095

Erzu 
93443

105

105

105

 � 0.10 kg CO2 eq 
Barevná sada: 8 kartiček na kreslení, 6 pastelek 
a závěsné stuhy.

 � 92 x 140 x 10 mm
 # SCR

Kč	24,50

 � 0.19 kg CO2 eq 
Omalovánky s 25 obrázky. Barevné tužky nejsou 
součástí setu.

 � 90 x 90 mm
 # SCR

Kč	14,60

 � 0.11 kg CO2 eq 
Paměťová hra s vánočními postavičkami, lehká a snadno 
ovladatelná. Krabice je přizpůsobena a lze ji použít 
k uložení hry.

 � Kusy: 50 x 50 x 1,5 mm | Krabička: 56 x 54 x 35 mm
 # STI

Kč	30,30
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Glencoe 
92621

Windham 
99335

Ottawa 
92631

Deer 
99030

150

105106

100

 � 0.20 kg CO2 eq 
Barevný batůžek se stahovací šňůrkou 
z netkané textilie (80 g/m²) s baravným 
obrázkem a vnitřní kapsou se 4 barevnými 
fixy.

 � 300 x 350 mm
 # TRS, TXP, TRD

Kč	27,20

 � 0.12 kg CO2 eq 
Batůžek z netkané textilie (80 g/m²) 
s obrázkem Santy.

 � 300 x 350 mm
 # TXP

Kč	23,50

 � 0.13 kg CO2 eq 
Sada pro malbu na dřevo. Součástí jsou 3 vánoční 
dekorace s obrázky na kreslení, se stuhami 
na zavěšení a 4 barevnými tužkami.

 � 122 x 94 x 14 mm
 # SCR, DUV, PDP

Kč	26,50

 � 0.09 kg CO2 eq 
Sada 3 plstěných vánočních ozdob 
s různými vzory.

 � Santa: 73 x 82 x 15 mm |sněhulák: 70x 87 x1 mm | 
Sob: 70 x 90 x 1 mm

 # TRS, TRD

Kč	20,80
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Dario 
99323

Zermatt 
99341

Jubany 
99324

105

105

105

Aspen 
99332

Flake 
99032

Morzine 
99334

150

106 106

 � 0.07 kg CO2 eq 
Sada 3 plstěných dekorací. 3 různé 
dekorace.

 � 80 x 90 x 3 mm
 # STI

Kč	14,80

 � 0.08 kg CO2 eq 
Sada vánočních plstěných dekorací, 
5 druhů.

 � 80 x 80 x 3 mm
 # STI

Kč	22,50

 � 0.07 kg CO2 eq 
Sada 3 vánočních dekorací. 3 různé 
dekorace.

 � 65 x 70 x 3 mm
 # TRS, TRD

Kč	12,80

 � 0.03 kg CO2 eq 
Dřevěné vánoční dekorace 
ve tvaru hvězdy.

 � 75 x 78 x 2,5 mm
 # SCR

Kč	8,80

 � 0.03 kg CO2 eq 
Vánoční dekorace 
ve tvaru borovice.

 � 65 x 78 x 2,5 mm
 # SCR

Kč	7,00

 � 0.03 kg CO2 eq 
Sada vánočních dřevěných dekorací, 3 druhy.

 � Sob: 85 x 80 x 2 mm | Sněhová vločka: Ø78 x 2 mm | 
Vánoční strom: 80 x 79 x 2 mm

 # LSR

Kč	15,50
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Santa 
99034

Lynx 
99035

Star 
99036

100 100

150

 � 0.22 kg CO2 eq 
Dětské vánoční ponožky. K dispozici v různých velikostech. 
Dodáváno s kraftovým štítkem vhodným pro přizpůsobení.

 � Velikosti: S (23-26); M (27-30); L (31-34)
 # STI

Kč	44,00

 � 0.04 kg CO2 eq 
Dekorativní dřevěný dům se šňůrkou na zavěšení na vánoční 
stromeček. Může být použit jako dárková krabička. Prodává se v 
rozloženém stavu.

 � 93 x 114 x 119 mm
 # LSR

Kč	40,00

 � 0.22 kg CO2 eq 
Dětské vánoční ponožky. K dispozici v různých velikostech. 
Dodáváno s kraftovým štítkem vhodným pro přizpůsobení.

 � Velikosti: S (23-26); M (27-30); L (31-34)
 # STI

Kč	44,00



132

Sweet 
95817

Scent 
95046

Elaine 
95836

Laponia 
99031

107
105

105 160

105

 � 0.36 kg CO2 eq 
Svíčka ve tvaru srdce ve skleněné dóze. 
Dodáváno v dárkové krabičce.

 � Krabička: 93 x 93 x 25 mm
 # STI

Kč	30,40

 � 0.30 kg CO2 eq 
Svíčka ve tvaru sněhové vločky 
na skleněném podstavci. Dodáváno 
v dárkové krabičce.

 � 123 x 123 x 30 mm
 # STI

Kč	44,30

 � 0.56 kg CO2 eq 
MDF svícen k dispozici ve dvou různých 
variantách, prodávaných samostatně. Zahrnuje 
vonnou svíčku. Dodáváno v dárkové krabičce 
z kraftového papíru.

 � 65 x 89 x 65 mm | Krabička: 70 x 68 x 94 mm
 # LSR

Kč	55,40

 � 3.41 kg CO2 eq 
Polární deka (240 g/m²) se sametovým povrchem a úpravou 
proti žmolkování. Součástí deky je taška ze stejného materiálu 
s vánočními ozdobami, která je v horní části stahovatelná šňůrkou. 
Obsahuje štítek s možností vlastního potisku.

 �Deka 1 200x1 500 mm, taška 310x435 mm, karta 30x50 mm
 # TRS, TRD

Kč	315,00

Dekorativní svíčky pro relaxační atmosféru
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Chamomile 
94954

Picotti 
99033

Jacquin 
94955

106

105

160

 � 1.47 kg CO2 eq 
Porcelánová čajová sada s vánočním 
potiskem. Konvice má kapacitu 
až 430 mL a kapacitu šálku až 220 mL. 
Dodává se v přizpůsobitelné krabičce.

 � 147 x 113 x 143 mm
 # PDP, FIR

Kč	335,30

 � 0.84 kg CO2 eq 
Bambusové prkénko ve tvaru stromu.

 � 280 x 200 x 10 mm
 # LSR

Kč	136,70

 � 0.52 kg CO2 eq 
100% bavlněné kuchyňské 
rukavice s vánočními ozdobyámi. 
Univerzální velikost.

 � 155 x 295 mm
 # TRS, TRD

Kč	81,30
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Ancelle 
93826

Wescott 
93840

Avoriaz 
93839

Valdez 
93841

124

100

105

100

 � 0.82 kg CO2 eq 
Keramický hrnek s vánoční dekorací. Objem 
350 ml. Dodáváno v krabičce.

 �Ø82 x 97 mm | Krabička: 102 x 118 x 88 mm
 # PDP, SCR

Kč	96,50

 � 0.87 kg CO2 eq 
Keramický hrnek s vánoční dekorací a objemem 
až 350 mL. Dodáváno v dárkové krabičce.

 �Ø81 x 97 mm | Krabička: 100x115x86 mm
 # PDP, FIR

Kč	96,50

 � 0.87 kg CO2 eq 
Keramický hrnek s vánoční dekorací a objemem 
až 350 mL. Dodáváno v dárkové krabičce.

 �Ø81 x 97 mm | Krabička: 102 x 115 x 86 mm
 # PDP

Kč	96,50

 � 0.79 kg CO2 eq 
Keramický hrnek s vánoční dekorací a objemem 
až 390 mL. Dodáváno v dárkové krabičce.

 �Ø83 x 105 mm | Krabička 112 x 114 x 87 mm
 # PDP, FIR

Kč	108,70

Vánoční hrnky
Přivítejte vánoční čas s těmito svátečními hrnky!
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Hazard 
94956

Amorti S 
94286

Vernon X 
94959

Reindeer 
94282

105

106 105

106+
0,3

24H
8H

 � 1.00 kg CO2 eq 
Porcelánový cestovní hrnek s vánoční dekorací. 
S dvojitým tělem, silikonovým víčkem a objemem 
až 280 mL. Dodává se v přizpůsobitelné krabičce.

 �Ø86 x 122 mm
 # PDP, FIR

Kč	209,80

 � 0.84 kg CO2 eq 
Keramický hrnek s vánoční dekorací. Objem 
420 ml. Dodáváno v krabičce.

 �Ø89 x 96 mm |krabička: 212 x 100 x 98 mm
 # PDP, SCR, FIR

Kč	114,80

 � 1.66 kg CO2 eq 
Nerezová sublimační láhev s vakuově izolovanou 
dvojitou stěnou a víčkem s vakuovým systémem. 
Kapacita až 380 ml. Dodáváno v dárkové krabičce.

 �Ø70 x 218 mm
 # SUB

Kč	162,60

 � 0.69 kg CO2 eq 
Keramický hrnek s vánoční dekorací. Objem 
330 ml. Dodáváno v krabičce.

 �Ø80 x 93 mm
 # PDP, FIR

Kč	108,70

 Ideální pro 
sublimaci
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Isaac 
99312

Albiez 
99316

Lofoten 
99314

Zwiesel 
99325

105

105

105

105

 � 0.16 kg CO2 eq 
Vánoční čepice Santa z polyesteru.

 � 300x450 mm
 # TRS, TRD

Kč	10,80

Čepice Santa Clause z polyesteru 
se sametovým povrchem.

 � 300 x 400 mm
 # EDB, ETD

Kč	50,30

 � 0.13 kg CO2 eq 
Polyesterová vánoční čelenka.

 � 370 x 345 mm
 # TRS, TRD

Kč	29,00

 � 0.12 kg CO2 eq 
Polyesterová vánoční čelenka.

 � 230 x 250 mm
 # TRS, TRD

Kč	36,90
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Sawgrass 
92850

Gibraltar 
92076

103

160

103

107
117

 � 0.13 kg CO2 eq 
Laminovaná taška z netkané textilie (90 g/m²) 
s uchy 50 cm a lesklým laminováním.

 � 340 x 350 x 80 mm
 # TXP

Kč	34,10

 � 0.36 kg CO2 eq 
Dárková taška z recyklované bavlny (70%), polyesteru (30% 
rPET) (140 g/m²) a úchyty z bavlněné šňůry. Recyklovaná bavlna 
je nebarvená. Surovina se používá ve své původní podobě 
a barvě, bez použití barvicích nebo bělících chemikálií, což přispívá 
k nižšímu dopadu.

 � 140 x 200 mm
 # TRS, TRD

Kč	17,30
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14”

7”

Icon index

Index piktogramů

 Vodotěsnost 

Automatické otvírání 

Nerezová ocel 

ANC 

Vhodné pro studené nápoje 

Vhodné pro teplé nápoje 

Vhodné pro horké i studené nápoje 

Bezpečné pro potraviny 

Vhodné do mrazáku 

Vhodné pro mytí v myčce na nádobí 

Možno používat v mikrovlnné troubě 

Bezdrátová nabíječka 

Kompatibilní s mobilními zařízeními 

DIY 

Reflexní prvky 

Modrá náplň 

Černá náplň 

Nelinkované listy 

Linkované listy 

Linkované listy v barvě slonové kosti 

V dárkové krabičce 

Sklolaminátová konstrukce deštníku 

Magnet 

Dvojitá izolace 

LED 

COB LED 

TF čtečka 

Otáčecí mechanismus 

Our Nature 

Rukojeť s tlačítkem 

Laptop v palcích 

Tablet Inches 

Dotyková špička 

Registrovaný produkt 

Termální ochrana 

Formát A4 

Formát A5 

Přenos přes BT
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100
102
103
104
105
106
107
109
110
111
112
113
114
115
116
117
119
123
124
127
128
129
131
133
134
137
147
149
150
160
167
170
174

DOM 
DUV 
EDB 
ETD 
FIR 
HTS 
LAS 
LSR 
PDP 
SCR 
SLV 
SRC 
STI 
SUB 
TRD 
TRS 
TXP 
UVC

Colours

Systém barev
Kvalitní služby 
přizpůsobení

 Vícebarevná 
Růžová 
Černá 
Modrá 
Červená 
Bílá 
Stříbrná 
Zelená 
Transparentní 
Světle hnědá 
Světle růžová 
Šedá 
Královská modrá 
Bordó 
Pastelově bílá 
Zlatá 
Světle zelená 
Světle šedá 
Světle modrá 
Saténově stříbrná 
Oranžová 
Tmavě zelená 
Béžová 
Tmavě šedá 
Modrá 
Saténově zlatá 
Ocelově šedá 
Vojenská zelená 
Světlá přírodní 
Přírodní 
Šampáň 
Tmavá přírodní 
Petrolejově modrá

 Doming 
Digitální UV 
Výšivka 
3D výšivka 
Výpal 
Ražba 
Laser 360 Stupňů 
Laser 
Tampontisk 
Sítotisk 
Sleeve - Digitální tisk 
Kruhový sítotisk 
Nálepky 
Sublimace 
Digitální Transfer 
Transfer 
Textilní Sítotisk 
Digitální UV 360

 Rozměry produktu a jejich doporučené pozice potisku jsou pouze orientační a mohou se měnit bez předchozího upozornění.
 Varování: Vlivem grafického zpracování se mohou barvy položek od fotografií nepatrně lišit.
 Uvedené ceny nezahrnují personalizaci/potisk. Personalizaci/potisk zahrnují pouze v případě, že je tak výslovně uvedeno.
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